

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

	<i>Σελίδα</i>
Πρόσκληση Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης	2
Αξιοματούχοι, επαγγελματικοί σύμβουλοι και τράπεζες	3
Δήλωση μελών του διοικητικού συμβουλίου και υπεύθυνου για σύνταξη των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων	4
Έκθεση διοικητικού συμβουλίου	5 - 7
Έκθεση ελεγκτών	8
Ενοποιημένος λογαριασμός αποτελεσμάτων	9
Ενοποιημένος ισολογισμός	10
Ενοποιημένη κατάσταση αλλαγών στα ίδια κεφάλαια	11
Ενοποιημένη κατάσταση ταμειακών ροών	12
Σημειώσεις στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις	13 - 40

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Ειδοποιείστε ότι στις 4 Αυγούστου 2006 και ώρα 10:40 π.μ. θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων της Ceilfloor Public Company Limited στη Λευκωσία η Ετήσια Γενική Συνέλευση της εταιρείας AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED "η Εταιρεία" για να ασχοληθεί με τα ακόλουθα θέματα:

1. Υποβολή και εξέταση της έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου και των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων του Συγκροτήματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005.
2. Εκλογή μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.
3. Διακανονισμός αμοιβής των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.
4. Επαναδιορισμός των ελεγκτών και εξουσιοδότηση του Συμβουλίου για καθορισμό της αμοιβής τους.

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας.

CYPROSERVUS CO. LIMITED
Γραμματέας της Εταιρείας.

Λευκωσία, 27 Απριλίου 2006.

Σημειώσεις:

1. Μέλος το οποίο δικαιούται να παραστεί και να ψηφίσει κατά την Ετήσια Γενική Συνέλευση, δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο του για να παραστεί και να ψηφίσει για λογαριασμό του. Τύπος διορισμού αντιπροσώπου επισυνάπτεται.
2. Ο αντιπρόσωπος αυτός δεν είναι αναγκαίο να είναι μέτοχος της Εταιρείας.
3. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στα γραφεία της Εταιρείας Λεωφόρος Στροβόλου 213, Στρόβολος Λευκωσία τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη Σύγκληση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΙ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

Διοικητικό Συμβούλιο:	Ανδρέας Αλωνεύτης, Πρόεδρος Ανδρέας Σιαμμάς, Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος Πάνος Χριστοφίδης, Σύμβουλος Χρίστος Σταυρίδης, Σύμβουλος Μιχάλης Ιακώβου, Σύμβουλος
Γραμματέας:	Cyproservus Co. Limited 284, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ Fortuna Court, Block B, 3 ^{ος} όροφος, διαμ. 32 Λεμεσός
Ελεγκτές:	KPMG
Τράπεζες:	Arab Bank Plc Ελληνική Τράπεζα Δημόσια Εταιρεία Λίμιτεδ Εμπορική Μπανκ Σάϋπρους Λίμιτεδ Λαϊκή Κυπριακή Τράπεζα Δημόσια Εταιρεία Λίμιτεδ Τράπεζα Άλφα Λίμιτεδ Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρεία Λίμιτεδ
Νομικοί Σύμβουλοι:	Ιακώβου και Κούτρας Χρύσης Δημητριάδης & Σία
Εγγεγραμμένο Γραφείο:	Διογένους 1, 5 ^{ος} όροφος 2404, Έγκωμη Λευκωσία

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΔΗΛΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

Εμείς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και ο υπεύθυνος για τη σύνταξη των ετήσιων ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων του Συγκροτήματος Avacom Net Public Company Limited με βάση τη γνώμη μας, που είναι προϊόν επιμελούς και ευσυνείδητης εργασίας δηλώνουμε ότι τα στοιχεία που αναγράφονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις είναι αληθή και πλήρη.

Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου

Εκτελεστικοί

Ανδρέας Αλωνεύτης, Πρόεδρος

Ανδρέας Σιαμμάς, Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος

Μη εκτελεστικοί

Πάνος Χριστοφίδης, Σύμβουλος

Χρίστος Σταυρίδης, Σύμβουλος

Μιχάλης Ιακώβου, Σύμβουλος

Υπεύθυνος για τη σύνταξη των ετήσιων ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων

Πανίκος Σιαμμάς, Οικονομικός Διευθυντής

Λευκωσία, 27 Απριλίου 2006

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Avacom Net Public Company Limited "η Εταιρεία" υποβάλλει στη μέλη την ετήσια έκθεση του και τις ελεγμένες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας και των εξαρτημένων εταιρειών της που όλες μαζί αναφέρονται ως το "Συγκρότημα" για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005.

ΚΥΡΙΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Οι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήματος κατά τη διάρκεια του έτους συνέχισαν να είναι οι υπηρεσίες παροχής διαδικτύου, οι χρηματοοικονομικές υπηρεσίες, η παροχή ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής, η παροχή υπηρεσιών δομημένης καλωδίσωσης καθώς και οι υπηρεσίες μεταφορών.

ΑΛΛΑΓΗ ΟΝΟΜΑΤΟΣ

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας στις 28 Ιουνίου 2005, εγκρίθηκε με ειδικό ψήφισμα η αλλαγή του ονόματος της Εταιρείας από Avacom Net Services Limited σε Avacom Net Public Company Limited. Η αλλαγή του ονόματος εγκρίθηκε από τον Έφορο Εταιρειών στις 12 Ιουλίου 2005.

ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ, ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ ΤΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Η εξέλιξη του Συγκροτήματος μέχρι σήμερα, τα οικονομικά αποτελέσματα και η οικονομική του θέση όπως παρουσιάζονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, θεωρούνται ως ικανοποιητικά, αφού υπάρχει πλέον καλή κερδοφορία από τις εργασίες του Συγκροτήματος.

Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος ήταν μειωμένος κατά 20% σε σύγκριση με το έτος 2004 λόγω των ανταγωνιστικών συνθηκών που επικρατούν στην αγορά.

Το μεικτό κέρδος αυξήθηκε στο 34,70% σε σύγκριση με 31,56% κατά το έτος 2004, λόγω επικέντρωσης των προσπαθειών του Συγκροτήματος στην προώθηση προϊόντων και υπηρεσιών με υψηλότερο ποσοστό κέρδους.

Τα ενοποιημένα έξοδα διαχείρισης και πωλήσεων ήταν μειωμένα κατά 25% σε σύγκριση με το έτος 2004, λόγω καλύτερης διαχείρισης στις δαπάνες και στην αναδιοργάνωση των εργασιών του Συγκροτήματος.

Η ζημιά από πώληση επενδύσεων αφορά την πώληση του μεριδίου της εταιρείας στην Hellas Sat Consortium Limited προς τον Οργανισμό Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος (Ο.Τ.Ε.).

Η αύξηση των επενδύσεων σε συνδεδεμένες εταιρείες οφείλεται κυρίως στην επανεκτίμηση των ακινήτων που κατέχει η συνδεδεμένη εταιρεία.

Η ενοποιημένη ζημιά για το έτος ήταν αυξημένη κατά 44% σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος, λόγω της σημαντικής ζημιάς από την πώληση του μεριδίου της εταιρείας στην Hellas Sat Consortium Limited.

Βασικοί οικονομικοί δείκτες

	2005	2004
Περιθώριο μεικτού κέρδους	34,70%	31,56%
Περιθώριο ζημιάς πριν τη φορολογία	62,38%	28,08%
Καθαρή λογιστική αξία μετοχής (σεντ)	6,14	6,96
Δείκτης τρέχουσας ρευστότητας	3,86	4,06

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος παρουσιάζονται στον ενοποιημένο λογαριασμό αποτελεσμάτων στη σελίδα 9. Οι καθαρές ζημιές ανέρχονται σε £1.321.194 (2004: £794.635), τις οποίες οι Διοικητικοί Σύμβουλοι προτείνουν όπως μεταφερθούν στο αποθεματικό προσόδου.

Τα αποτελέσματα για το έτος σε περίληψη είναι ως ακολούθως:

	2005 £	2004 £
Κύκλος εργασιών	<u>2.364.247</u>	<u>2.955.647</u>
Μεικτό κέρδος	<u>820.322</u>	<u>932.830</u>
Κέρδος/(ζημιά) από εργασίες	<u>208.884</u>	<u>(755.981)</u>
Ζημιά πριν τη φορολογία Φορολογία	<u>(1.474.819)</u> <u>(35.680)</u>	<u>(829.937)</u> <u>(11.434)</u>
Ζημιά για το έτος Ζημιά που αναλογεί στην μειοψηφία	<u>(1.510.499)</u> <u>189.305</u>	<u>(841.371)</u> <u>46.736</u>
Ζημιά που αναλογεί στους μετόχους της ιθύνουσας εταιρείας	<u>(1.321.194)</u>	<u>(794.635)</u>
Βασική ζημιά ανά μετοχή (σεντ)	<u>(0,9)</u>	<u>(0,5)</u>

ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν προτείνει την καταβολή μερίσματος.

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ

Το Συγκρότημα εκτίθεται σε κινδύνους οι πιο σημαντικοί από τους οποίους είναι ο κίνδυνος επιτοκίων, ο πιστωτικός κίνδυνος, ο κίνδυνος συναλλαγματικών διαφορών και ο κίνδυνος ρευστότητας. Το Συγκρότημα παρακολουθεί και διαχειρίζεται τους κινδύνους αυτούς με διάφορους μηχανισμούς. Περιγραφή για τη διαχείριση κινδύνων αναφέρεται στη σημείωση 34 των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΕΞΕΛΙΞΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν προβλέπει οποιεσδήποτε σημαντικές αλλαγές στις δραστηριότητες του Συγκροτήματος στο προβλεπόμενο μέλλον.

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Δεν υπήρξε καμμία αλλαγή στο μετοχικό κεφάλαιο για το έτος.

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Κατά τη διάρκεια του έτους η Εταιρεία δεν λειτουργούσε οποιαδήποτε υποκαταστήματα.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου καθ' όλη τη διάρκεια του έτους 2005 και μέχρι την ημερομηνία της παρούσας έκθεσης αναφέρονται στη σελίδα 3. Σύμφωνα με τις πρόνοιες του Καταστατικού της Εταιρείας οι κ.κ. Πάνος Χριστοφίδης παραιτείται εκ περιτροπής, είναι όμως επανεκλέξιμος και προσφέρεται για επανεκλογή.

Δεν υπήρχαν σημαντικές αλλαγές στην κατανομή των αρμοδιοτήτων του Διοικητικού Συμβουλίου κατά την διάρκεια του έτους.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΩΔΙΚΑΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Το Συγκρότημα δεν υιοθέτησε τις πρόνοιες του Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης για τους πιο κάτω λόγους:

1. Το ψηλό κόστος εφαρμογής του κώδικα.
2. Την αποφυγή γραφειοκρατίας και πολύπλοκων λειτουργικών διαδικασιών.
3. Την διατήρηση ευελιξίας και αμεσότητας στην λήψη αποφάσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο.
4. Τη μη περαιτέρω αύξηση στον αριθμό των Διοικητικών Συμβούλων.
5. Την εστίαση της προσοχής του Διοικητικού Συμβουλίου σε θέματα πολιτικής και στρατηγικής αντί σε ζητήματα διαδικασιών.

ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Δεν υπήρχαν οποιαδήποτε ουσιώδη γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού.

ΕΛΕΓΚΤΕΣ

Οι ελεγκτές της Εταιρείας κ.κ. KPMG εκδήλωσαν επιθυμία να εξακολουθήσουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους. Ψήφισμα που να εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει την αμοιβή τους θα κατατεθεί στην Ετήσια Γενική Συνέλευση.

Με Εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου

Μιχάλης Ιακώβου
Γραμματέας

Λευκωσία, 27 Απριλίου 2006

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED
ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΗΣ

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

Έκθεση επί των οικονομικών καταστάσεων

1. Έχουμε ελέγξει τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Avacom Net Public Company Limited "η Εταιρεία" και των εξαρτημένων της "το Συγκρότημα" στις σελίδες 9 μέχρι 39, που αποτελούνται από τον ενοποιημένο ισολογισμό στις 31 Δεκεμβρίου 2005 και τον ενοποιημένο λογαριασμό αποτελεσμάτων, την ενοποιημένη κατάσταση αλλαγών στα ίδια κεφάλαια και την ενοποιημένη κατάσταση ταμειακών ροών για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή και τις σχετικές σημειώσεις. Αυτές οι οικονομικές καταστάσεις είναι ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας. Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη πάνω σ' αυτές τις οικονομικές καταστάσεις με βάση τον έλεγχό μας. Η έκθεση αυτή γίνεται αποκλειστικά προς τα μέλη της Εταιρείας, ως σώμα, σύμφωνα με το Άρθρο 156 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113. Η ελεγκτική μας εργασία έχει αναληφθεί ώστε να μπορέσουμε να εκθέσουμε στα μέλη της Εταιρείας εκείνα τα θέματα που απαιτούνται από εμάς σε μια έκθεση ελεγκτή και για κανένα άλλο σκοπό. Στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο, δεν αποδεχόμαστε ή αναλαμβάνουμε ευθύνη προς οποιονδήποτε εκτός της Εταιρείας και τα μέλη της Εταιρείας, ως σώμα, για την ελεγκτική μας εργασία, για αυτή την έκθεση, ή για τις γνώμες που έχουμε σχηματίσει.
2. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν όπως προγραμματίζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο για να πάρουμε λογικές διαβεβαιώσεις κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις δεν έχουν ουσιώδη λάθη. Ένας έλεγχος περιλαμβάνει την εξέταση, πάνω σε δειγματοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που υποστηρίζουν τα ποσά και άλλες πληροφορίες στις οικονομικές καταστάσεις. Ένας έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που χρησιμοποιήθηκαν, των σημαντικών υπολογισμών που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο καθώς και την αξιολόγηση της γενικής παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι ο έλεγχός μας παρέχει μια λογική βάση για τη γνώμη μας.
3. Όπως αναφέρεται στην σημείωση 15 το ποσό των £133.618 που παρουσιάζεται στον ενοποιημένο λογαριασμό αποτελεσμάτων "ως μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας", προέρχεται από τις μη ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της συνδεδεμένης εταιρείας.
4. Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του θέματος που αναφέρεται στη προηγούμενη παράγραφο, οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της οικονομικής κατάστασης του Συγκροτήματος στις 31 Δεκεμβρίου 2005 και της χρηματοοικονομικής επίδοσης και των ταμειακών ροών του για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, της Κύπρου.
5. Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, αναφέρουμε τα πιο κάτω:
 - Έχουμε πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεωρήσαμε αναγκαίες για σκοπούς του ελέγχου μας.
 - Κατά τη γνώμη μας έχουν τηρηθεί από την Εταιρεία κατάλληλα λογιστικά βιβλία.
 - Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία.
 - Κατά τη γνώμη μας και από όσα καλύτερα έχουμε πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μας δόθηκαν, οι οικονομικές καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113, πληροφορίες με τον απαιτούμενο τρόπο, εκτός όπως εξηγείται στην παράγραφο 3 πιο πάνω.
 - Κατά τη γνώμη μας, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου στις σελίδες 5 έως 7 συνάδουν με τις οικονομικές καταστάσεις.

Εγκεκριμένοι Ελεγκτές

27 Απριλίου 2006
Λευκωσία

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

	Σημ.	2005 £	2004 £
Κύκλος εργασιών	4	2.364.247	2.955.647
Κόστος πωλήσεων		(1.543.925)	(2.022.817)
Μεικτό κέρδος		820.322	932.830
Άλλα εισοδήματα	5	684.402	48.748
Έξοδα διαχείρισης		(1.095.784)	(1.468.471)
Έξοδα πωλήσεων		(200.056)	(269.088)
Κέρδος/(ζημιά) από εργασίες	6	208.884	(755.981)
Έσοδα χρηματοδότησης	8	229.603	164.034
Έξοδα χρηματοδότησης	8	(121.838)	(129.866)
Καθαρά έσοδα χρηματοδότησης		107.765	34.168
Ζημιά από πώληση επένδυσης	9	(1.657.850)	-
Μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας	15	(133.618)	(108.124)
Ζημιά έτους πριν την φορολογία		(1.474.819)	(829.937)
Φορολογία	10	(35.680)	(11.434)
Ζημιά για το έτος		(1.510.499)	(841.371)
Ζημιά που αναλογεί στους μετόχους της ιθύνουσας εταιρείας		(1.321.194)	(794.635)
Ζημιά που αναλογεί στη μειοψηφία	24	(189.305)	(46.736)
Ζημιά για το έτος		(1.510.499)	(841.371)
Βασική ζημιά ανά μετοχή (σεντ)	11	(0,9)	(0,5)

Οι σημειώσεις στις σελίδες 13 μέχρι 40 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΝΟΠΙΩΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

	Σημ.	2005 £	2004 £
Ενεργητικό			
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό			
Πάγια περιουσιακά στοιχεία	12	824.558	922.539
Επενδύσεις σε ακίνητα	13	616.847	616.847
Άυλα στοιχεία ενεργητικού	14	-	12.000
Επενδύσεις σε συνδεδεμένη εταιρεία	15	258.399	87.947
Επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση	16	99.644	88.435
Οφειλές από συγγενικές εταιρείες	30	952.793	800.721
Δάνειο εισπρακτέο	19	269.586	-
Αναβαλλόμενη φορολογία	28	-	748
		<u>3.021.827</u>	<u>2.529.237</u>
Κυκλοφορούν ενεργητικό			
Αποθέματα και ημιτελείς εργασίες	17	2.353.562	2.396.577
Εμπορικοί και άλλοι χρεώστες	18	1.267.496	1.206.841
Οφειλές από συγγενικές εταιρείες	30	2.577.574	2.321.426
Δάνειο εισπρακτέο	19	449.314	1.444.475
Επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση	20	-	2.684.477
Μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο	21	1.917.547	714.597
		<u>8.565.493</u>	<u>10.768.393</u>
Σύνολο ενεργητικού		<u>11.587.320</u>	<u>13.297.630</u>
Ίδια κεφάλαια και υποχρεώσεις			
Ίδια κεφάλαια			
Μετοχικό κεφάλαιο	22	15.000.000	15.000.000
Αποθεματικά	23	(5.588.809)	(4.551.811)
		<u>9.411.191</u>	<u>10.448.189</u>
Συμφέρον μειοψηφίας	24	(202.675)	(13.370)
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων		<u>9.208.516</u>	<u>10.434.819</u>
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμα δάνεια	25	181.373	213.393
Τρέχουσες υποχρεώσεις			
Τραπεζικά παρατραβήγματα	26	283.778	228.899
Τρέχουσες δόσεις μακροπρόθεσμων δανείων	25	57.636	57.636
Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές	27	685.761	1.238.565
Οφειλόμενη φορολογία	29	1.170.256	1.124.318
		<u>2.197.431</u>	<u>649.418</u>
Σύνολο υποχρεώσεων		<u>2.378.804</u>	<u>2.862.811</u>
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων		<u>11.587.320</u>	<u>13.297.630</u>

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 27 Απριλίου 2006.

Ανδρέας Αλωνεύτης
Πρόεδρος

Ανδρέας Σιαμμάς
Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος

Οι σημειώσεις στις σελίδες 13 μέχρι 40 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΑ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

	Μετοχικό κεφάλαιο	Αποθεματικό υπέρ το άρτιο	Συναλλα- γματικές διαφορές	Αποθεματικό επανεκτίμησης επενδύσεων	Αποθεματικό επανεκτίμησης γης και κτιρίων	Αποθεματικό προσόδου	Ολικό
	£	£	£	£	£	£	£
2005							
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	15.000.000	23.207.840	25.974	-	-	(27.785.625)	10.448.189
Διαγραφή στο λογαριασμό αποτελεσμάτων	-	-	(25.974)	-	-	-	(25.974)
Πλεόνασμα επανεκτίμησης	-	-	-	3.443	306.727	-	310.170
Ζημιά έτους	-	-	-	-	-	(1.321.194)	(1.321.194)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>15.000.000</u>	<u>23.207.840</u>	<u>-</u>	<u>3.443</u>	<u>306.727</u>	<u>(29.106.819)</u>	<u>9.411.191</u>
2004							
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	15.000.000	23.207.840	25.974	-	-	(26.990.990)	11.242.824
Ζημιά έτους	-	-	-	-	-	(794.635)	(794.635)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>15.000.000</u>	<u>23.207.840</u>	<u>25.974</u>	<u>-</u>	<u>-</u>	<u>(27.785.625)</u>	<u>10.448.189</u>

Από την 1η Ιανουαρίου 2003, εταιρείες που δεν διανέμουν 70% των κερδών τους μετά τη φορολογία, όπως προσδιορίζονται από τον Περί Εκτάκτου Εισφοράς για την Άμυνα της Δημοκρατίας Νόμο, κατά τη διάρκεια των δύο ετών από το τέλος του φορολογικού έτους στο οποίο τα κέρδη αναφέρονται, θα θεωρείται πως έχουν διανεμηθεί σαν μέρισμα. Έκτακτη αμυντική εισφορά προς 15% θα είναι πληρωτέα πάνω σε αυτή τη λογιζόμενη διανομή μερίσματος στην έκταση που οι μέτοχοι (άτομα και εταιρείες), κατά το τέλος της περιόδου των δύο ετών από το τέλος του φορολογικού έτους στο οποίο τα κέρδη αναφέρονται, είναι φορολογικοί κάτοικοι Κύπρου. Το ποσό αυτό της λογιζόμενης διανομής μερίσματος μειώνεται με οποιοδήποτε πραγματικό μέρισμα που ήδη διανεμήθηκε για το έτος στο οποίο τα κέρδη αναφέρονται. Αυτή η έκτακτη αμυντική εισφορά καταβάλεται από την Εταιρεία για λογαριασμό των μετόχων.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΝΟΠΙΩΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

	Σημ.	2005 £	2004 £
Ροή μετρητών από εργασίες			
Ζημιά έτους πριν την φορολογία		(1.474.819)	(829.937)
Αναπροσαρμογές για:			
Αποσβέσεις πάγιων περιουσιακών στοιχείων		110.408	185.311
Διαγραφή/αποσβέσεις άλλων στοιχείων ενεργητικού		12.000	284.451
Τόκους πληρωτέους		121.838	129.866
Τόκους εισπρακτέους		(180.496)	(164.034)
Μερίσματα εισπρακτέα		(2.571)	-
Επανεκτίμηση επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση		(7.766)	(7.045)
Ζημιά/(κέρδος) από πώληση πάγιων περιουσιακών στοιχείων		1.517	(7.631)
Ζημιά από πώληση επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση		1.657.850	-
Μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας		133.618	108.745
Διαγραφή του αποθεματικού συναλλαγματικών διαφορών		(25.974)	-
		<hr/>	<hr/>
Κέρδος εργασιών πριν τις αλλαγές στο κεφάλαιο κίνησης		345.605	(300.274)
Μείωση/(αύξηση) στα αποθέματα και ημιτελείς εργασίες		43.015	(240.705)
(Αύξηση)/μείωση στους εμπορικούς και άλλους χρεώστες		(60.657)	225.113
(Μείωση)/αύξηση στους εμπορικούς και άλλους πιστωτές		(552.804)	183.855
Αύξηση οφειλών από συγγενικές εταιρείες		(408.220)	(267.100)
		<hr/>	<hr/>
Ροή μετρητών σε εργασίες		(633.061)	(399.111)
Πληρωμή φορολογίας		(36.523)	(80.845)
Τόκοι που πληρώθηκαν		(156.077)	(45.435)
		<hr/>	<hr/>
Καθαρή ροή μετρητών σε εργασίες		(825.661)	(525.391)
		<hr/>	<hr/>
Ροή μετρητών από επενδυτικές δραστηριότητες			
Αγορά πάγιων περιουσιακών στοιχείων		(15.725)	(28.439)
Είσπραξη από πώληση πάγιων περιουσιακών στοιχείων		1.783	236.108
Είσπραξη από πώληση επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση		1.026.627	-
Τόκοι που εισπράχθηκαν		180.496	164.034
Μερίσματα που εισπράχθηκαν		2.571	-
		<hr/>	<hr/>
Καθαρή ροή μετρητών από επενδυτικές δραστηριότητες		1.195.752	371.703
		<hr/>	<hr/>
Ροή μετρητών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες			
(Αποπληρωμές)/εισπράξεις μακροπρόθεσμων δανείων		(32.020)	270.237
Εισπράξεις/(αποπληρωμές) από δάνεια εισπρακτέα		810.000	(81.580)
		<hr/>	<hr/>
Καθαρή ροή μετρητών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες		777.980	188.657
		<hr/>	<hr/>
Καθαρή αύξηση μετρητών και αντίστοιχων μετρητών		1148.071	34.969
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στην αρχή του έτους		485.698	450.729
		<hr/>	<hr/>
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στο τέλος του έτους	21	1.633.769	485.698
		<hr/> <hr/>	<hr/> <hr/>

Οι σημειώσεις στις σελίδες 13 μέχρι 40 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

1. ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Η Avacom Net Public Company Ltd συστάθηκε στη Κύπρο στις 24 Ιουνίου 1997 σαν εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με βάση τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ.113. Το εγγεγραμμένο γραφείο της βρίσκεται στην οδό Διογένους 1, 5^{ος} όροφος, 2404 Έγκωμη, Λευκωσία. Με την έγκριση των αναγκαίων ψηφισμάτων σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων στις 16 Μαΐου 2000, η Εταιρεία μετατράπηκε σε Δημόσια εταιρεία και το Σεπτέμβριο 2000 οι τίτλοι της Εταιρείας εισήχθησαν στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, σύμφωνα με τους Περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμους και Κανονισμούς. Στις 28 Ιουνίου 2005 η εταιρεία με ειδικό ψήφισμα μετονομάστηκε από Avacom Net Services Limited σε Avacom Net Public Company Limited. Η Εταιρεία είναι εξαρτημένη της Avacom Public Company Ltd, εταιρεία που είναι εγγεγραμμένη στην Κύπρο και οι μετοχές της είναι επίσης εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου.

Οι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήματος κατά τη διάρκεια του έτους συνέχισαν να είναι οι υπηρεσίες παροχής διαδικτύου, οι χρηματοοικονομικές υπηρεσίες, η παροχή ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής, η παροχή υπηρεσιών δομημένης καλωδίου καθώς και οι υπηρεσίες μεταφορών.

2. ΒΑΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) όπως αυτά εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΣΔΛΠ). Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις συνάδουν και με τα δύο αυτά πλαίσια πληροφόρησης επειδή κατά το χρόνο της ετοιμασίας τους όλα τα εφαρμόσιμα ΔΠΧΠ που εκδόθηκαν από το ΣΔΛΠ έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω της διαδικασίας υιοθέτησης που καθορίστηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Επιπρόσθετα, οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 της Κύπρου.

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις εκφράζονται σε κυπριακές λίρες οι οποίες είναι το κυρίως χρησιμοποιούμενο νόμισμα (functional currency) της ιθύνουσας εταιρείας. Οι οικονομικές καταστάσεις των θυγατρικών εταιρειών του εξωτερικού που εκφράζονται σε διαφορετικό νόμισμα, μεταφράζονται σε κυπριακές λίρες για σκοπούς παρουσίασης των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

Οι λογιστικές αρχές που ακολουθούνται αναφορικά με στοιχεία που θεωρούνται ουσιώδη για τα αποτελέσματα του έτους και για την παρουσίαση της ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων του Συγκροτήματος αναφέρονται πιο κάτω:

Βάση ετοιμασίας

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις ετοιμάστηκαν με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους εκτός από την περίπτωση των επενδύσεων σε ακίνητα και επενδύσεων διαθεσίμων προς πώληση που παρουσιάζονται στη δίκαιη αξία τους. Οι λογιστικές αρχές εφαρμόστηκαν με συνέπεια από το Συγκρότημα.

Η ετοιμασία των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης απαιτεί από τη Διεύθυνση την άσκηση κρίσης, να κάνει εκτιμήσεις και παραδοχές οι οποίες επηρεάζουν την εφαρμογή των λογιστικών αρχών και των υπό αναφορά ποσών ενεργητικού και υποχρεώσεων, εσόδων και εξόδων. Οι εκτιμήσεις και οι σχετικές παραδοχές βασίζονται στην ιστορική εμπειρία και σε διάφορους άλλους παράγοντες οι οποίοι πιστεύεται να είναι λογικοί υπό τις περιστάσεις και τα αποτελέσματα των οποίων διαμορφώνουν τη βάση στην οποία ασκείται η κρίση σχετικά με τις λογιστικές αξίες ενεργητικού και υποχρεώσεων οι οποίες δεν είναι άμεσα εμφανείς από άλλες πηγές. Τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί να διαφέρουν από αυτές τις εκτιμήσεις.

Οι εκτιμήσεις και υποστηρίζουσες παραδοχές θεωρούνται σε συνεχή βάση. Αναθεωρήσεις σε λογιστικές εκτιμήσεις αναγνωρίζονται στην περίοδο κατά την οποία η εκτίμηση αναθεωρείται αν η αναθεώρηση επηρεάζει μόνο αυτή την περίοδο, ή την περίοδο της αναθεώρησης και μελλοντικές περιόδους αν η αναθεώρηση επηρεάζει τόσο την τρέχουσα όσο και μελλοντικές περιόδους.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Νέα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης που τίθενται σε ισχύ σε μελλοντικές περιόδους

Το πιο κάτω Διεθνές Πρότυπο Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης ήταν εκδομένο στις 31 Δεκεμβρίου 2005 αλλά δεν εφαρμόστηκε από το Συγκρότημα αφού τίθεται σε ισχύ σε μελλοντικές περιόδους:

ΔΠΧΠ 7: 'Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις.'

Το πρότυπο εφαρμόζεται για περιόδους που αρχίζουν κατά ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2007. Το Συγκρότημα προτίθεται να εφαρμόσει το πρότυπο από 1 Ιανουαρίου 2007. Το πρότυπο αντικαθιστά το ΔΛΠ 30: 'Γνωστοποιήσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις Τραπεζών και παρόμοιων Οικονομικών Ιδρυμάτων' και τις απαιτήσεις γνωστοποίησης του ΔΛΠ 32: 'Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις και Παρουσίαση'. Η εφαρμογή του προτύπου δεν αναμένεται να έχει σημαντικές επιδράσεις στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του Συγκροτήματος.

Βάση ενοποίησης

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν τις οικονομικές καταστάσεις της Avacom Net Public Company Ltd "η Εταιρεία" και των εξαρτημένων εταιρειών της που όλες μαζί αναφέρονται ως το "Συγκρότημα" και είναι για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005.

Οι εξαρτημένες εταιρείες ενοποιούνται με βάση τη λογιστική μέθοδο εξαγοράς (acquisition method) από την ημερομηνία κατά την οποία ο έλεγχος μεταφέρθηκε στο Συγκρότημα και παύουν να ενοποιούνται όταν ο έλεγχος τους μεταφερθεί εκτός Συγκροτήματος. Έλεγχος θεωρείται ότι υφίσταται όταν η Εταιρεία ελέγχει άμεσα ή έμμεσα πέραν του 50% του μετοχικού κεφαλαίου με δικαίωμα ψήφου στην εξαρτημένη εταιρεία ή όταν ελέγχει τον διορισμό ή την παραίτηση της πλειοψηφίας των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.

Ακολουθήθηκαν ομοιόμορφες λογιστικές αρχές για την ετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων όλων των εταιρειών του Συγκροτήματος. Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις είναι το σύνολο των αποτελεσμάτων ενεργητικού και παθητικού των εξαρτημένων της εταιρείας. Όλα τα υπόλοιπα και οι συναλλαγές μεταξύ των εταιρειών του Συγκροτήματος απαλείφθηκαν πλήρως κατά την ενοποίηση.

Συνδεδεμένες εταιρείες είναι εταιρείες στις οποίες το Συγκρότημα ασκεί σημαντική επιρροή, αλλά όχι έλεγχο, πάνω στην οικονομική και λειτουργική τους πολιτική. Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν το σύνολο των αναγνωρισμένων κερδών και ζημιών των συνδεδεμένων εταιρειών που αναλογούν στο Συγκρότημα με την μέθοδο του καθαρού συμφέροντος (equity method), από την ημερομηνία που η σημαντική επιρροή άρχισε να ασκείται και μέχρι την ημερομηνία που η σημαντική επιρροή έπαψε να ασκείται. Όταν το μερίδιο ζημιών που αναλογούν στο Συγκρότημα υπερβεί την καθαρή δίκαιη αξία των αναγνωρίσιμων περιουσιακών στοιχείων, υποχρεώσεων και ενδεχόμενων υποχρεώσεων της συνδεδεμένης εταιρείας, η λογιστική αξία μειώνεται στο μηδέν και δεν αναγνωρίζονται οποιεσδήποτε άλλες ζημιές εκτός αν το Συγκρότημα έχει νομικές ή τεκμαιρόμενες υποχρεώσεις ή έκανε πληρωμές εκ μέρους της συνδεδεμένης εταιρείας.

Έσοδα

Τα έσοδα λογίζονται μόνο όταν πιθανολογείται ότι τα οικονομικά οφέλη που συνδέονται με τη συναλλαγή θα εισρεύσουν στην επιχείρηση. Τα ειδικά κριτήρια καταχώρησης που αναφέρονται πιο κάτω πρέπει επίσης να ισχύουν:

Πώληση αγαθών

Τα έσοδα καταχωρούνται όταν οι ουσιαστικοί κίνδυνοι και ωφέλειες που απορρέουν από την κυριότητα των αγαθών έχουν μεταβιβαστεί στον αγοραστή.

Παροχή υπηρεσιών

Τα εισοδήματα αναγνωρίζονται με βάση την αρχή των δεδουλευμένων εσόδων.

Τόκοι

Οι τόκοι λογίζονται με τη βάση των δεδουλευμένων εσόδων.

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Ανάλυση κατά τομέα

Το Συγκρότημα παρουσιάζει τα οικονομικά στοιχεία του όπως πιο κάτω:

(i) Πρωτογενής τομέας

Το Συγκρότημα έχει πέντε λειτουργικούς τομείς δραστηριότητας ως ακολούθως:

- (α) Υπηρεσίες παροχής διαδικτύου
- (β) Χρηματοοικονομικές υπηρεσίες
- (γ) Παροχή ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής
- (δ) Λιανικό εμπόριο συστημάτων πληροφορικής
- (ε) Υπηρεσία μεταφορών (για τη συνδεδεμένη εταιρεία).

(ii) Δευτερογενής τομέας

Η Εταιρεία διεξάγει όλες τις δραστηριότητες της στην Κύπρο.

Επενδύσεις

Το Συγκρότημα έχει διαχωρίσει τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά του στοιχεία που αποτελούνται από επενδύσεις μεταβλητής απόδοσης στην ακόλουθη κατηγορία.

Στοιχεία που είναι διαθέσιμα για πώληση

Στοιχεία τα οποία πρόκειται να κρατηθούν για μια αόριστη χρονική περίοδο και μπορεί να διατεθούν για πώληση, για να ικανοποιήσουν ανάγκες ρευστότητας, αυξομείωσης επιτοκίων, ισοτιμιών συναλλάγματος ή αλλαγές στις τιμές αξιών, κατατάσσονται ως διαθέσιμα για πώληση.

Οι επενδύσεις αυτές αναγνωρίζονται αρχικά στην τιμή κτήσης τους η οποία θεωρείται και η δίκαιη αξία τους και ακολούθως αναπροσαρμόζονται στη δίκαιη αξία τους. Για εισηγμένες αξίες, η δίκαιη αξία θεωρείται ως η τιμή αγοράς στο κλείσιμο του Χρηματιστηρίου κατά την ημερομηνία ισολογισμού. Για τις μη εισηγμένες αξίες, η δίκαιη αξία υπολογίζεται χρησιμοποιώντας εξειδικευμένες μεθόδους υπολογισμού της δίκαιης αξίας, αναπροσαρμοσμένες για να αντιπροσωπεύουν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του συγκεκριμένου εκδότη. Στις περιπτώσεις όπου η τιμή κτήσης προσεγγίζει την υπολογιζόμενη δίκαιη αξία τότε ως δίκαιη αξία θεωρείται η τιμή κτήσης. Οποιοδήποτε πλεόνασμα ή έλλειμμα που προκύπτει από την αναπροσαρμογή στη δίκαιη αξία μεταφέρεται στο αποθεματικό επανεκτίμησης.

Η κατάταξη των επενδύσεων στην πιο πάνω κατηγορία γίνεται την ημέρα κτήσης τους.

Κατά την εκποίηση επενδύσεων, η διαφορά μεταξύ των καθαρών εισπράξεων και της λογιστικής αξίας που παρουσιάζεται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, μεταφέρεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων μαζί με οποιοδήποτε ποσό από το αποθεματικό επανεκτίμησης σχετικό με την επένδυση που εκποιήθηκε.

Απομείωση αξίας στοιχείων ενεργητικού

Η λογιστική αξία των στοιχείων ενεργητικού του Συγκροτήματος εξετάζεται σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού για να εξακριβωθεί κατά πόσον υπάρχει ένδειξη απομείωσης στην αξία των στοιχείων ενεργητικού. Στις περιπτώσεις όπου υπάρχει ένδειξη για απομείωση αξίας εκτιμάται η ανακτήσιμη αξία των στοιχείων ενεργητικού. Η ανακτήσιμη αξία ενός στοιχείου ενεργητικού είναι η μεγαλύτερη της καθαρής εισπράξιμης τιμής στα πλαίσια μιας συνήθους εμπορικής συναλλαγής και της παρούσας αξίας των αναμενόμενων μελλοντικών ταμειακών ροών από την συνεχή χρήση του στοιχείου και της πώλησης του στο τέλος της ωφέλιμης ζωής του. Η απομείωση αξίας αναγνωρίζεται όταν η λογιστική αξία ενός στοιχείου ενεργητικού υπερβαίνει την ανακτήσιμη του αξία. Η απομείωση αξίας αναγνωρίζεται ως έξοδο στο λογαριασμό αποτελεσμάτων του έτους.

Στην περίπτωση των επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση όπου η ανακτήσιμη αξία είναι χαμηλότερη της τιμής κτήσης, η διαφορά μεταξύ της ανακτήσιμης αξίας και της τιμής κτήσης μεταφέρεται από το αποθεματικό επανεκτίμησης στο λογαριασμό αποτελεσμάτων.

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Απομείωση αξίας στοιχείων ενεργητικού (συνέχεια)

Συγκεκριμένα στις περιπτώσεις όπου είχε προηγηθεί αναγνώριση ζημιάς από επανεκτίμηση στο αποθεματικό επανεκτίμησης επενδύσεων, η ζημιά αυτή μεταφέρεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων και αναγνωρίζεται ως μέρος της απομείωσης. Στις περιπτώσεις όπου είχε προηγηθεί αναγνώριση κέρδους από επανεκτίμηση στο αποθεματικό επανεκτίμησης επενδύσεων, η αύξηση αυτή αντιστρέφεται στο βαθμό της απομείωσης. Τυχόν επιπρόσθετη απομείωση αναγνωρίζεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων.

Ζημιά από απομείωση αξίας αντιστρέφεται όταν υπάρχει ένδειξη ότι η απομείωση δεν υφίσταται πλέον και υπάρχουν αλλαγές στις εκτιμήσεις για καθορισμό της ανακτήσιμης αξίας.

Αναφορικά με επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση, σε περίπτωση όπου σε μελλοντικές περιόδους το ποσό της απομείωσης ελαττωθεί λόγω γεγονότων που προέκυψαν μετά την αναγνώριση της απομείωσης το ανάλογο ποσό της απομείωσης δεν αντιστρέφεται μέσω του λογαριασμού αποτελεσμάτων του έτους αλλά μέσω του αποθεματικού επανεκτίμησης.

Πάγια περιουσιακά στοιχεία

Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία παρουσιάζονται σε τιμή κτίσης ή επανεκτίμησης μείον συσσωρευμένες αποσβέσεις και οποιαδήποτε απομείωση της αξίας.

Οι αποσβέσεις πάγιων περιουσιακών στοιχείων ενεργητικού υπολογίζονται με βάση τη μέθοδο της σταθερής απόσβεσης λαμβάνοντας υπόψη το διάστημα της αναμενόμενης ωφέλιμης χρήσης τους. Τα ετήσια ποσοστά απόσβεσης έχουν ως ακολούθως:

Κτίρια	3%
Βελτιώσεις ενοικιαζομένων κτιρίων	10-33,3%
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και λογισμικά προγράμματα	20%
Μηχανήματα, έπιπλα και εξοπλισμός	10-33,3%
Οχήματα	20%

Δεν λογίζεται απόσβεση πάνω στη γη.

Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία ενεργητικού διαγράφονται από τον ισολογισμό όταν εκπονηθούν ή όταν το στοιχείο αυτό δεν χρησιμοποιείται και δεν αναμένονται οικονομικά οφέλη από την εκποίηση του. Οποιοδήποτε κέρδος ή ζημιά προκύψει από εκποίηση πάγιων περιουσιακών στοιχείων ενεργητικού που παρουσιάζονται είτε σε κόστος ή σε επανεκτίμηση, μεταφέρεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων. Εάν η εκποίηση αφορά στοιχείο που λογίζεται σε εκτιμημένη αξία, τυχόν υπόλοιπο που βρίσκεται στο πλεόνασμα επανεκτίμησης μεταφέρεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων.

Το κόστος πάγιων περιουσιακών στοιχείων ενεργητικού αποτελείται από την τιμή αγοράς πλέον οποιαδήποτε συνδεδεμένα έξοδα που σχετίζονται με την αγορά.

Όπου η λογιστική αξία ενός πάγιου περιουσιακού στοιχείου είναι μεγαλύτερη από το υπολογιζόμενο ποσό ανάκτησης, αυτή μειώνεται στο ποσό της ανάκτησης.

Δαπάνες για επιδιορθώσεις και συντήρηση ακινήτων, εγκαταστάσεων και μηχανημάτων χρεώνονται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων. Δαπάνες για σημαντικές βελτιώσεις και ανακαινίσεις κεφαλαιοποιούνται αν θεωρηθούν ότι προσθέτουν στην αξία των ακινήτων, εγκαταστάσεων και μηχανημάτων.

Άυλα στοιχεία ενεργητικού

Το άυλο στοιχείο ενεργητικού αντιπροσωπεύει το κόστος απόκτησης της γνώσης και πείρας (know-how) των διευθυντών της εταιρείας. Στο τέλος κάθε οικονομικής περιόδου γίνεται εκτίμηση της αξίας του άυλου στοιχείου ενεργητικού και οποιαδήποτε μείωση σε σχέση με την καθαρή λογιστική αξία χρεώνεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων. Σύμφωνα με τις πρόνοιες του ΔΛΠ 36 και ΔΛΠ 38 η δίκαιη αξία του άυλου στοιχείου θα πρέπει να υπολογίζεται με βάση την ενεργό αγορά του.

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Αποθεματικό επανεκτίμησης

Πλεονάσματα που προκύπτουν από επανεκτίμηση πάγιων περιουσιακών στοιχείων μεταφέρονται στο αποθεματικό επανεκτίμησης. Σε περίπτωση που μετά από επανεκτίμηση η επιβάρυνση για αποσβέσεις αυξάνεται, τότε ποσό ίσο με την αύξηση αυτή (μετά την αφαίρεση για αναβαλλόμενη φορολογία) μεταφέρεται κάθε χρόνο από το αποθεματικό επανεκτίμησης στο αποθεματικό προσόδου.

Ελλείμματα που προκύπτουν από επανεκτίμηση πάγιων περιουσιακών στοιχείων χρεώνονται στο αποθεματικό επανεκτίμησης. Εάν προκύψει έλλειμμα το οποίο δεν καλύπτεται από τα συσσωρευμένα πλεονάσματα στο αποθεματικό επανεκτίμησης για το συγκεκριμένο πάγιο περιουσιακό στοιχείο, αυτό διαγράφεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων. Σε περίπτωση διάθεσης επανεκτιμηθέντος πάγιου περιουσιακού στοιχείου, τυχόν υπόλοιπο από πλεόνασμα επανεκτίμησης που βρίσκεται στο αποθεματικό επανεκτίμησης και αντιστοιχεί στο στοιχείο αυτό, μεταφέρεται επίσης στο αποθεματικό προσόδου.

Επενδύσεις σε ακίνητα

Οι επενδύσεις σε ακίνητα παρουσιάζονται στον ισολογισμό στη δίκαιη αξία τους η οποία προσδιορίζεται από την εκτιμημένη αξία τους. Οι επενδύσεις σε ακίνητα επανεκτιμούνται σε τακτά διαστήματα από το Διοικητικό Συμβούλιο ή από εγκεκριμένους εκτιμητές. Η διαφορά που προκύπτει μεταξύ της εκτιμημένης και της λογιστικής αξίας, μεταφέρεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο Αρ. 40.

Ξένο συναλλάγμα

Συναλλαγές σε ξένα νομίσματα καταχωρούνται με βάση τις τιμές συναλλάγματος που ισχύουν την ημερομηνία της συναλλαγής. Στοιχεία ενεργητικού και παθητικού σε ξένα νομίσματα μεταφράζονται σε Κυπριακές λίρες με βάση τις τιμές συναλλάγματος που ισχύουν κατά την ημερομηνία του ισολογισμού. Οι συναλλαγματικές διαφορές μεταφέρονται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων.

Οι λογαριασμοί αποτελεσμάτων των εξαρτημένων εταιρειών οι οποίοι εκφράζονται σε νομίσματα εκτός από Κυπριακές λίρες μεταφράζονται σε Κυπριακές λίρες με βάση τη μέση συναλλαγματική τιμή του έτους, ενώ οι ισολογισμοί τους μεταφράζονται σε Κυπριακές λίρες στις τιμές συναλλάγματος που ισχύουν στο τέλος του οικονομικού έτους. Οι συναλλαγματικές διαφορές που προκύπτουν μεταφέρονται στο αποθεματικό «συναλλαγματικές διαφορές». Σε περίπτωση πώλησης αυτών των εξαρτημένων εταιρειών οι συναλλαγματικές διαφορές μεταφέρονται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων και περιλαμβάνονται στο κέρδος πριν την φορολογία.

Αποθέματα και ημιτελείς εργασίες

Τα αποθέματα και ημιτελείς εργασίες παρουσιάζονται στο χαμηλότερο του κόστους και της καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας. Το κόστος καθορίζεται με την μεσοσταθμική μέθοδο. Τα αποθέματα και ημιτελείς εργασίες παρουσιάζονται σε τιμή κόστους μείον τυχόν πρόβλεψη για πεπαλαιωμένα ή βραδυκίνητα αποθέματα. Η τιμή κόστους περιλαμβάνει πρώτες ύλες, άμεσα εργατικά, άλλα άμεσα έξοδα και σχετικές δαπάνες παραγωγής εκτός από έξοδα δανειοδότησης. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία είναι η υπολογιζόμενη τιμή πώλησης κατά τη συνήθη πορεία των εργασιών της επιχείρησης, μείον τα υπολογιζόμενα έξοδα πώλησεως.

Εμπορικοί και άλλοι χρεώστες

Οι εμπορικοί και άλλοι χρεώστες αναφέρονται στην τιμή κόστους μείον τυχόν μείωσης αξίας. Οι χρεώστες οι οποίοι θεωρούνται ότι δεν μπορούν να εισπραχθούν διαγράφονται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων. Γίνεται ειδική πρόβλεψη για χρεώστες που θεωρούνται αμφίβολου είσπραξης.

Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές

Οι εμπορικοί και άλλοι πιστωτές αναφέρονται στην τιμή κόστους.

Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών

Τα μετρητά και αντίστοιχα μετρητών αποτελούνται από μετρητά στην τράπεζα και υπόλοιπα τρεχουσών λογαριασμών τραπεζών. Για τους σκοπούς της κατάστασης ταμειακών ροών του Συγκροτήματος, τα μετρητά και αντίστοιχα μετρητών παρουσιάζονται μετά την αφαίρεση των τραπεζικών παρατραβηγμάτων.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Τοκοφόρα δάνεια

Τα τοκοφόρα δάνεια αναγνωρίζονται αρχικά στην δίκαιη αξία τους μείον τα αποδοτέα κόστη συναλλαγής. Μετά την αρχική αναγνώριση, τα τοκοφόρα δάνεια αναγνωρίζονται σε χρεολυτικό κόστος (amortised cost) με οποιαδήποτε διαφορά μεταξύ κόστους και της αξίας εξαγοράς να αναγνωρίζεται στον λογαριασμό αποτελεσμάτων κατά την διάρκεια της περιόδου των δανειοληψιών χρησιμοποιώντας τον πραγματικό συντελεστή τόκου (effective interest rate).

Συμφωνίες ενοικιαγοράς

Στοιχεία ενεργητικού που αγοράζονται με συμφωνία ενοικιαγοράς κεφαλαιοποιούνται και παρουσιάζονται σαν πάγια περιουσιακά στοιχεία στη δίκαιη τους αξία. Το κεφαλαιουχικό μέρος των μελλοντικών πληρωμών παρουσιάζεται σαν υποχρέωση και ο τόκος χρεώνεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων.

Καθαρά έσοδα χρηματοδότησης

Τα καθαρά έσοδα χρηματοδότησης αναγνωρίζονται ως έσοδα στην περίοδο που πραγματοποιούνται και περιλαμβάνουν τόκους εισπρακτέους, τόκους πληρωτέους, υποθηκευτικά έξοδα καθώς και συναλλαγματικές διαφορές. Οι τόκοι λογίζονται στον λογαριασμό αποτελεσμάτων με βάση την αρχή των δεδουλευμένων εσόδων και εξόδων.

Μερίσματα

Τα μερίσματα πληρωτέα αναγνωρίζονται στα ίδια κεφάλαια στο έτος που εξαγγέλλονται.

Τα μερίσματα εισπρακτέα αναγνωρίζονται στον λογαριασμό αποτελεσμάτων όταν αποδειχθεί το δικαίωμα του Συγκροτήματος να εισπράξει.

Προβλέψεις

Οι προβλέψεις καταχωρούνται όταν το Συγκρότημα έχει μια παρούσα δέσμευση (νόμιμη ή τεκμαιρόμενη) ως αποτέλεσμα ενός γεγονότος του παρελθόντος, πιθανολογείται ότι μια εκροή πόρων που ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη θα απαιτηθούν για το διακανονισμό της δέσμευσης και μια αξιόπιστη εκτίμηση μπορεί να γίνει για το ποσό της δέσμευσης. Όταν το Συγκρότημα αναμένει αποζημίωση για το ποσό της πρόβλεψης, όπως για παράδειγμα μέσω ασφαλιστηρίων συμβολαίων, η αποζημίωση καταχωρείται ως μια ξεχωριστή απαίτηση μόνο όταν είναι ουσιαστικά βέβαιο ότι η αποζημίωση θα εισπραχθεί. Όταν το αποτέλεσμα της διαχρονικής αξίας του χρήματος είναι ουσιώδες, οι προβλέψεις αποτιμούνται με την προεξόφληση των αναμενόμενων μελλοντικών ταμιακών ροών χρησιμοποιώντας ένα προ-φόρου επιτόκιο που αντανακλά τρέχουσες εκτιμήσεις της αγοράς για τη διαχρονική αξία του χρήματος και εκείνους τους κινδύνους τους συνυφασμένους με την συγκεκριμένη υποχρέωση. Όταν χρησιμοποιείται η προεξόφληση, η αύξηση στην πρόβλεψη που αντανακλά τη πάροδο του χρόνου καταχωρείται ως δαπάνη τόκου.

Ωφελήματα υπαλλήλων

Η Εταιρεία και οι υπαλλήλοι συνεισφέρουν στο Κυβερνητικό Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων με βάση τους μισθούς των υπαλλήλων. Επιπρόσθετα μερικές εταιρείες του Συγκροτήματος παρέχουν σχέδια ταμείων προνοίας για όλους τους υπαλλήλους με βάση σχέδια καθορισμένων συνεισφορών στα οποία συνεισφέρουν οι υπάλληλοι και οι εταιρείες πάνω στους μεικτούς μισθούς. Οι συνεισφορές των εταιρειών του Συγκροτήματος χρεώνονται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων στην περίοδο που σχετίζονται οι συνεισφορές. Για τα ταμεία προνοίας ετοιμάζονται ξεχωριστοί λογαριασμοί.

Φορολογία

Η φορολογία του τρέχοντος έτους αποτελεί τον πληρωτέο εταιρικό φόρο που υπολογίστηκε με βάση το φορολογητέο κέρδος του έτους, χρησιμοποιώντας τους φορολογικούς συντελεστές που ίσχυαν κατά τη διάρκεια του έτους και οποιαδήποτε αναπροσαρμογή για πληρωτέο ή επιστρεπτέο εταιρικό φόρο προηγούμενων ετών.

Αναβαλλόμενη φορολογία

Γίνεται πρόβλεψη για αναβαλλόμενη φορολογία, σύμφωνα με το αναθεωρημένο Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο αρ. 12 "Φόροι Εισοδήματος", για όλες τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας στοιχείων ενεργητικού και παθητικού και της φορολογικής τους βάσης. Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται με βάση ενεργούς συντελεστές που ίσχυαν στο τέλος του έτους. Τυχόν χρεωστικά υπόλοιπα από αφαιρετέες προσωρινές διαφορές αναγνωρίζονται μόνο στις περιπτώσεις που θεωρείται πιθανό ότι θα υπάρξουν στο μέλλον επαρκή φορολογικά κέρδη.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού

Στοιχεία του ενεργητικού και των υποχρεώσεων αναπροσαρμόζονται για γεγονότα που συνέβηκαν στην περίοδο από την ημερομηνία του ισολογισμού μέχρι την ημερομηνία έγκρισης των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο, όταν τα γεγονότα αυτά προσφέρουν πρόσθετες πληροφορίες για την εκτίμηση ποσών σχετικών με καταστάσεις υπάρχουσες κατά την ημερομηνία του ισολογισμού ή υποδεικνύουν ότι η αρχή της συνεχιζόμενης λειτουργίας σε σχέση με όλη ή ένα μέρος της Εταιρείας δεν είναι κατάλληλη.

Μισθώσεις

Οι χρηματοδοτικές μισθώσεις, οι οποίες μεταβιβάζουν στο Συγκρότημα ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τα οφέλη που ακολουθούν την κυριότητα του μισθωμένου στοιχείου, καταχωρούνται ως πάγια περιουσιακά στοιχεία με ποσό ίσο κατά την έναρξη της μίσθωσης με την πραγματική αξία της μισθωμένης ιδιοκτησίας ή, αν είναι χαμηλότερη, την παρούσα αξία των ελάχιστων μισθωμάτων. Τα μισθώματα επιμερίζονται στα χρηματοοικονομικά έξοδα και σε μείωση της ανεξόφλητης υποχρέωσης, έτσι που να προκύπτει ένα σταθερό περιοδικό επιτόκιο πάνω στο εναπομένον υπόλοιπο της υποχρέωσης. Τα χρηματοοικονομικά έξοδα χρεώνονται κατευθείαν στο λογαριασμό αποτελεσμάτων.

Τα μισθωμένα πάγια περιουσιακά στοιχεία αποσβένονται στο συντομότερο χρόνο μεταξύ της ωφέλιμης ζωής του πάγιου περιουσιακού στοιχείου και της διάρκειας της μίσθωσης.

Μισθώσεις όπου ο εκμισθωτής διατηρεί ουσιαστικά όλα τα οφέλη και τους κινδύνους που απορρέουν από την κυριότητα του πάγιου περιουσιακού στοιχείου ταξινομούνται ως λειτουργικές μισθώσεις. Οι πληρωμές μισθωμάτων για λειτουργικές μισθώσεις καταχωρούνται ως έξοδο στο λογαριασμό αποτελεσμάτων σε συστηματική βάση κατά τη διάρκεια της μίσθωσης.

Συγκριτικά ποσά

Όπως χρειάζεται, τα συγκριτικά ποσά αναπροσαρμόζονται για να συνάδουν με τις αλλαγές στις λογιστικές αρχές, την υιοθέτηση νέων και αναθεωρημένων Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικών Πληροφόρησης και στην παρουσίαση του τρέχοντος οικονομικού έτους.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

4. ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ

Κύρια ανάλυση - Τομείς δραστηριότητας

2005	Υπηρεσίες παροχής διαδικτύου £	Χρηματο- οικονομικές υπηρεσίες £	Παροχή ολοκληρωμέ- νων λύσεων πληροφορικής £	Υπηρεσίες δομημένες καλωδίουσης £	Εγγραφές ενοποίησης £	Ολικό £
Κύκλος εργασιών	109.857	-	1.505.906	748.484	-	2.364.247
Πωλήσεις μεταξύ εταιρειών του Συγκροτήματος	13.713	-	388.920	132.627	(535.260)	-
Συνολικές πωλήσεις	<u>123.570</u>	<u>-</u>	<u>1.894.816</u>	<u>881.121</u>	<u>(535.260)</u>	<u>2.364.247</u>
Αποτελέσματα						
(Ζημιά)/κέρδος από εργασίες	(426.319)	-	(119.940)	34.637	720.506	208.884
Καθαρά έσοδα/(έξοδα) χρηματοδότησης	98.963	-	12.112	(27.463)	24.153	107.765
Ζημιά από πώληση επενδύσεων	(1.657.850)	-	-	-	-	(1.657.850)
Μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας	-	-	-	-	(133.618)	(133.618)
(Ζημιά)/κέρδος πριν την φορολογία	<u>(1.985.206)</u>	<u>-</u>	<u>(107.828)</u>	<u>7.174</u>	<u>611.041</u>	<u>(1.474.819)</u>
Φορολογία	(31.207)	-	(224)	(1.592)	(2.657)	(35.680)
(Ζημιά)/κέρδος μετά την φορολογία	<u>(2.016.413)</u>	<u>-</u>	<u>(108.052)</u>	<u>5.582</u>	<u>608.384</u>	<u>(1.510.499)</u>
Συμφέρον μειοψηφίας	-	-	-	-	189.305	189.305
(Ζημιά)/κέρδος έτους	<u>(2.016.413)</u>	<u>-</u>	<u>(108.052)</u>	<u>5.582</u>	<u>797.689</u>	<u>(1.321.194)</u>

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

4. **ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ (συνέχεια)**

Κύρια ανάλυση - Τομείς δραστηριότητας (συνέχεια)

2005	Υπηρεσίες παροχής διαδικτύου	Χρηματο- οικονομικές υπηρεσίες	Παροχή ολοκληρω- μένων λύσεων πληροφορικής	Υπηρεσίες δομημένες καλωδίουσης	Εγγραφές ενοποίησης	Ολικό
	£	£	£	£	£	£
Άλλες πληροφορίες						
Επενδύσεις σε ακίνητα	616.847	-	-	-	-	616.847
Επενδύσεις σε συνδεδεμένη εταιρεία	1	-	-	-	258.398	258.399
Επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση	99.122	-	-	522	-	99.644
Άλλα στοιχεία ενεργητικού	9.756.227	3	2.045.283	2.363.297	(3.552.380)	10.612.430
Σύνολο ενεργητικού	<u>10.472.197</u>	<u>3</u>	<u>204.283</u>	<u>2.363.819</u>	<u>(3.293.982)</u>	<u>11.587.320</u>
Σύνολο υποχρεώσεων	<u>1.644.414</u>	<u>906</u>	<u>1.521.649</u>	<u>517.941</u>	<u>(1.306.106)</u>	<u>2.378.804</u>
Αποσβέσεις πάγιων περιουσιακών στοιχείων	<u>84.725</u>	<u>-</u>	<u>20.255</u>	<u>6.037</u>	<u>(609)</u>	<u>110.408</u>
Κεφαλαιουχικές δαπάνες	<u>3.150</u>	<u>-</u>	<u>13.576</u>	<u>1.547</u>	<u>(2.546)</u>	<u>15.727</u>

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

4. ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ (συνέχεια)

Κύρια ανάλυση - Τομείς δραστηριότητας

2004	Υπηρεσίες παροχής διαδικτύου £	Χρηματο- οικονομικές υπηρεσίες £	Παροχή ολοκληρω- μένων λύσεων πληροφορικής £	Υπηρεσίες δομημένες καλωδίωσης £	Εγγραφές ενοποίησης £	Ολικό £
Κύκλος εργασιών	96.367	-	1.898.811	960.469	-	2.955.647
Πωλήσεις μεταξύ εταιρειών του Συγκροτήματος	49.089	-	400.407	358.002	(807.498)	-
Συνολικές πωλήσεις	145.456	-	2.299.218	1.318.471	(807.498)	2.955.647
Αποτελέσματα						
(Ζημιά)/κέρδος από εργασίες	(524.362)	1.221	(376.446)	(146.232)	(2.626)	(755.981)
Καθαρά έσοδα/(έξοδα) χρηματοδότησης	44.662	(1)	14.512	(25.007)	2	34.168
Μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας	-	-	-	-	(108.124)	(108.124)
(Ζημιά)/κέρδος πριν την φορολογία	(479.700)	1.220	(361.934)	121.225	(110.748)	(829.937)
Φορολογία	-	-	(9.725)	(1.709)	-	(11.434)
(Ζημιά)/κέρδος μετά την φορολογία	(479.700)	1.220	(371.659)	(119.516)	(110.748)	(841.371)
Συμφέρον μειοψηφίας	-	-	-	-	46.736	46.736
(Ζημιά)/κέρδος έτους	(479.700)	1.220	(371.659)	(119.516)	(64.012)	(794.635)

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

4 ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ (συνέχεια)

Κόρια ανάλυση - Τομείς δραστηριότητας (συνέχεια)

	Υπηρεσίες παροχής διαδικτύου	Χρηματο- οικονομικές υπηρεσίες	Παροχή ολοκληρω- μένων λύσεων πληροφορικής	Υπηρεσίες δομημένες καλωδίου	Εγγραφές ενοποίησης	Ολικό
	£	£	£	£	£	£
2004						
Άλλες πληροφορίες						
Επενδύσεις σε ακίνητα	616.847	-	-	-	-	616.847
Άλλα στοιχεία ενεργητικού	-	-	-	12.000	-	12.000
Επενδύσεις σε συνδεδεμένη εταιρεία	196.071	-	-	-	(108.124)	88.947
Επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση	2.772.249	-	-	662	-	2.772.911
Άλλα στοιχεία ενεργητικού	9.852.530	3	2.599.941	2.398.970	(5.044.519)	9.806.925
Σύνολο ενεργητικού	13.437.697	3	2.599.941	2.411.632	(5.152.643)	13.297.630
Σύνολο υποχρεώσεων	2.183.310	605.497	2.079.043	592.526	(2.597.565)	2.862.811
Αποσβέσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων	142.233	-	31.438	11.640	-	185.311
Αποσβέσεις άυλων στοιχείων ενεργητικού	284.451	-	-	-	-	284.451
Κεφαλαιουχικές δαπάνες	9.372	-	7.599	11.969	(500)	28.440

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

4. ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ (συνέχεια)

Κύκλος εργασιών

Όλες οι εργασίες του Συγκροτήματος διεξάγονται στην Κύπρο.

5. ΆΛΛΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ

Τα άλλα εισοδήματα αναλύονται ως ακολούθως:

	2005	2004
	£	£
Μερίσματα εισπρακτέα	2.571	-
Εισπράξεις από επισφαλή χρέη	173.684	26.763
Ενοίκια εισπρακτέα	2.400	2.230
Κέρδος από πώληση πάγιων περιουσιακών στοιχείων	-	7.631
Εκπτώσεις εισπρακτέες	12.436	1.853
Διαγραφή πιστωτικών υπολοίπων	478.364	-
Πλεόνασμα από επανεκτίμηση επενδύσεων	7.906	7.392
Άλλα εισοδήματα	7.041	2.879
	684.402	48.748

Η διαγραφή των πιστωτικών υπολοίπων περιλαμβάνει πιστωτικά υπόλοιπα των θυγατρικών εταιρειών Avacom Hellas A.E., Tec Consultancy και διαφόρων πιστωτών ύψους £290.099, £177.309 και £10.956 αντίστοιχα, για τα οποία οι Διοικητικοί Σύμβουλοι δεν προβλέπουν την πληρωμή τους αφού οι πιο πάνω εταιρείες είναι αδρανής και έχουν ληφθεί αποφάσεις για την διάλυση τους. Οι διάφοροι πιστωτές αφορούν παλιά πιστωτικά υπόλοιπα τα οποία δεν διεκδικήθηκαν και οι σύμβουλοι αποφάσισαν την διαγραφή τους.

6. ΖΗΜΙΑ ΑΠΟ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Η ζημιά από εργασίες παρουσιάζεται μετά την αφαίρεση των πιο κάτω:

	2005	2004
	£	£
Αμοιβή συμβούλων	40.899	8.000
Κόστος προσωπικού (Σημ. 7)	574.153	802.546
Ελεγκτικά δικαιώματα	19.655	24.538
Ζημιά/(κέρδος) από πώληση πάγιων περιουσιακών στοιχείων	1.517	(7.631)
Ενοίκια εκμισθώσεων	68.362	79.743
Πρόβλεψη για επισφαλή χρέη	64.078	16.146
Αποσβέσεις πάγιων περιουσιακών στοιχείων (Σημ. 12)	110.408	185.311
Διαγραφή/Αποσβέσεις άυλων στοιχείων ενεργητικού	12.000	284.451

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

7. ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

	2005	2004
	£	£
Μισθοί και ημερομίσθια	533.936	716.376
Κοινωνικές ασφαλίσεις και εισφορές σε άλλα κρατικά ταμεία	34.839	80.253
Εισφορές στο ταμείο προνοίας	5.378	5.917
	<u>574.153</u>	<u>802.546</u>
	<u><u>73</u></u>	<u><u>75</u></u>
Ο μέσος αριθμός υπαλλήλων κατά την διάρκεια του έτους ήταν ως ακολούθως:		

8. ΚΑΘΑΡΑ ΕΣΟΔΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

Τα καθαρά έσοδα χρηματοδότησης αποτελούνται από τα πιο κάτω:

	2005	2004
	£	£
Τόκοι τραπεζών	34.153	20.867
Τόκοι από συγγενικές εταιρείες (Σημείωση 31(ζ))	61.918	61.588
Τόκοι εισπρακτέοι από επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση	84.425	81.579
Συναλλαγματικό κέρδος	23.133	-
Διαγραφή αποθεματικού συναλλαγματικών διαφορών	25.974	-
Έσοδα χρηματοδότησης	<u>229.603</u>	<u>164.034</u>
Τόκοι και έξοδα τραπεζών	(24.267)	(22.830)
Τόκοι δανείων	(17.188)	(14.152)
Τόκοι φορολογιών	(74.734)	(84.248)
Προμήθειες πιστωτικών καρτών	(4.943)	(1.536)
Τόκοι σε συγγενικές εταιρείες (Σημείωση 31(η))	-	(3.173)
Άλλοι τόκοι	(706)	(3.927)
Έξοδα χρηματοδότησης	<u>(121.838)</u>	<u>(129.866)</u>
Καθαρά έσοδα χρηματοδότησης	<u><u>107.765</u></u>	<u><u>34.168</u></u>

9. ΖΗΜΙΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ

Η ζημιά από πώληση επενδύσεων αφορά την πώληση του μεριδίου της εταιρείας στην Hellas Sat Consortium Limited προς τον Οργανισμό Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος (Ο.Τ.Ε.) για ποσό ύψους US\$2.170.000. Το αρχικό κόστος της επένδυσης ανήλθε στα US\$4.300.000 και η ζημιά από την πώληση ανήλθε στο £1.657.850 (Σημ. 20).

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

10. ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ

	2005	2004
	£	£
Έκτακτη αμυντική εισφορά	2.110	9.656
Αναβαλλόμενη φορολογία (Σημείωση 28)	748	-
Φορολογία προηγούμενων ετών	30.155	1.778
Μερίδιο φορολογίας συνδεδεμένης εταιρείας	2.657	-
	<hr/>	<hr/>
Χρέωση για το έτος	35.680	11.434
	<hr/> <hr/>	<hr/> <hr/>

Η φορολογία του Συγκροτήματος είναι το σύνολο των φορολογιών των εταιρειών του Συγκροτήματος. Το συγκρότημα βάσει των προνοιών της φορολογικής νομοθεσίας υπόκειται σε εταιρικό φόρο με βάση τους φορολογικούς συντελεστές που ίσχυαν κατά τη διάρκεια του έτους, που ήταν 10%.

Σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 13 του περί Φορολογίας Εισοδήματος Νόμου 118(I)/02 φορολογικές ζημιές συμψηφίζονται με φορολογητέα εισοδήματα του ιδίου έτους μεταξύ θυγατρικών εταιρειών, στις οποίες το ποσοστό ελέγχου υπερβαίνει το 75%.

Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται με συντελεστές 10% για φορολογικές ζημιές και για όλες τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας στοιχείων ενεργητικού και παθητικού και της φορολογικής τους βάσης. Η αναβαλλόμενη φορολογία για φορολογικές ζημιές αναγνωρίζεται μόνο στις περιπτώσεις που θεωρείται πιθανό ότι θα υπάρξουν στο μέλλον επαρκή φορολογικά κέρδη.

Η φορολογία προηγούμενων ετών αφορά διευθέτηση των φορολογιών της Avacom Net Public Company Limited με το Γραφείο Φόρου Εισοδήματος για τα έτη 1998 μέχρι 2000.

Συμφιλίωση φορολογία με βάση το φορολογητέο εισόδημα και φορολογίας με βάση τη λογιστική ζημιά του έτους:

	2005	2004
	£	£
Λογιστική ζημιά πριν τη φορολογία	(1.474.819)	(829.937)
	<hr/>	<hr/>
Φορολογία σύμφωνα με τους ισχύοντες φορολογικούς συντελεστές	(147.482)	(82.994)
Φορολογική επίδραση εξόδων που δεν εκπίπτουν	(31.000)	9.925
Φορολογική επίδραση εισοδήματος και εκπτώσεων	121.025	4.150
Φορολογική επίδραση ζημιών	61.897	67.913
Φορολογία προηγούμενων ετών	30.155	1.778
Μερίδιο φορολογίας συνδεδεμένης εταιρείας	2.657	-
Αναβαλλόμενη φορολογία	748	-
Φορολογική επίδραση συμψηφισμού ζημιών μεταξύ εταιρειών του Συγκροτήματος	(2.320)	(12.206)
	<hr/>	<hr/>
Φορολογία ως ο λογαριασμός αποτελεσμάτων	35.680	11.434
	<hr/> <hr/>	<hr/> <hr/>

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

11. ΒΑΣΙΚΗ ΖΗΜΙΑ ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ

	2005	2004
Ζημιά έτους που αναλογεί στους μετόχους (£)	1.321.194	794.635
Μεσοσταθμικός αριθμός εκδομένων μετοχών	150.000.000	150.000.000
Βασική ζημιά ανά μετοχή (σεντ)	0,9	0,5

12. ΠΑΓΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

	Γη και κτίρια £	Βελτιώσεις κτιρίων £	Ηλεκτρονικοί υπολογιστές £	Μηχανήματα, έπιπλα και εξοπλισμός £	Οχήματα £	Ολικό £
Κόστος ή εκτίμηση						
1 Ιανουαρίου 2004	808.516	54.534	649.359	547.089	255.444	2.314.942
Προσθήκες	-	-	6.441	10.627	11.371	28.439
Πωλήσεις	-	-	(10.353)	(211.696)	(53.963)	(276.012)
31 Δεκεμβρίου 2004	808.516	54.534	645.447	346.020	212.852	2.067.369
1 Ιανουαρίου 2005	808.516	54.534	645.447	346.020	212.852	2.067.369
Προσθήκες	-	-	6.128	5.860	3.739	15.727
Πωλήσεις	-	-	-	-	(6.400)	(6.400)
31 Δεκεμβρίου 2005	808.516	54.534	651.575	351.880	210.191	2.076.696
Αποσβέσεις						
1 Ιανουαρίου 2004	48.466	51.792	529.325	217.955	159.516	1.007.054
Επιβάρυνση έτους	24.255	1.357	114.026	17.204	28.469	185.311
Πωλήσεις	-	-	(4.100)	(20.156)	(23.279)	(47.535)
31 Δεκεμβρίου 2004	72.721	53.149	639.251	215.003	164.706	1.144.830
1 Ιανουαρίου 2005	72.721	53.149	639.251	215.003	164.706	1.144.830
Επιβάρυνση έτους	24.255	1.357	7.422	61.554	15.820	110.408
Πωλήσεις	-	-	-	-	(3.100)	(3.100)
31 Δεκεμβρίου 2005	96.976	54.506	646.673	276.557	177.426	1.252.138
Καθαρή λογιστική αξία						
1 Ιανουαρίου 2004	760.050	2.742	120.034	329.134	95.928	1.307.888
31 Δεκεμβρίου 2004	735.795	1.385	6.196	131.017	48.146	922.539
1 Ιανουαρίου 2005	735.795	1.385	6.196	131.017	48.146	922.539
31 Δεκεμβρίου 2005	711.540	28	4.902	75.323	32.765	824.558

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

12. ΠΑΓΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (συνέχεια)

Το κόστος της γης που περιλαμβάνεται στην κατηγορία γη και κτίρια ανέρχεται σε £120.265 (2004:£120.265).

Στις 31 Δεκεμβρίου 2005 η καθαρή λογιστική αξία των οχημάτων του Συγκροτήματος που αγοράστηκαν με εκμίσθωση ήταν £8.529 (2004: £11.371).

Οι επιβαρύνσεις στα πάγια περιουσιακά ενεργητικού εμφανίζονται στη Σημείωση 25.

13. ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΑ

	2005 £	2004 £
Τιμή κτίσης	616.847	616.847

Οι επενδύσεις σε ακίνητα αντιπροσωπεύουν την αγορά κτιρίου στη λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού στη Λεμεσό που είναι εγγεγραμμένο στο όνομα της AvacomTel Services Limited, πρώην εξαρτημένη της Avacom Net Public Company Limited από την οποία το ακίνητο αγοράστηκε στο τέλος του έτους 2003 δεν έχει όμως ακόμα μεταβιβαστεί στο όνομα της Avacom Net Public Company Limited. Το ακίνητο παρουσιάζεται σε τιμή κτήσης και είναι δεσμευμένο όπως αναφέρεται στη Σημείωση 29. Η δίκαιη αξία του πιο πάνω ακινήτου, σύμφωνα με την εκτίμηση των Συμβούλων, είναι περίπου ίση με την τιμή αγοράς στις 31 Δεκεμβρίου 2003.

14. ΑΥΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

	2005 £	2004 £
Τιμή κτήσης		
1 Ιανουαρίου και 31 Δεκεμβρίου	<u>30.000</u>	<u>30.000</u>
Αποσβέσεις		
1 Ιανουαρίου	18.000	18.000
Διαγραφή άυλου στοιχείου	<u>12.000</u>	-
Την 31 Δεκεμβρίου	<u>30.000</u>	<u>18.000</u>
Καθαρή λογιστική αξία		
Την 31 Δεκεμβρίου	<u>-</u>	<u>12.000</u>

Το ποσό αυτό αντιπροσωπεύει το κόστος απόκτησης της γνώσης και πείρας (know-how) των διευθυντών θυγατρικής εταιρείας το οποίο συμφωνήθηκε στις £30.000.

Σύμφωνα με τις πρόνοιες των αναθεωρημένων ΔΛΠ 36 και ΔΛΠ 38 το ποσό του άυλου στοιχείου δεν διαγράφεται αν αναμένονται μελλοντικά οικονομικά οφέλη από τη χρήση του και γίνεται εκτίμηση της αξίας του στο τέλος κάθε περιόδου. Στο τέλος κάθε οικονομικής περιόδου γίνεται εκτίμηση της αξίας του άυλου στοιχείου ενεργητικού και οποιαδήποτε μείωση σε σχέση με την καθαρή λογιστική αξία χρεώνεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων. Σύμφωνα με εκτίμηση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας που έγινε στις 31 Δεκεμβρίου 2005, η ανακτήσιμη αξία της εμπορικής εύνοιας ήταν μηδενική και ως εκ τούτου διαγράφεται.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

15. ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

	2005	2004
	£	£
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	87.947	196.692
Μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας για το έτος	(136.275)	(108.124)
Πλεόνασμα από επανεκτίμηση γης και κτιρίων	306.727	-
	<u>258.399</u>	<u>87.947</u>
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u><u>258.399</u></u>	<u><u>87.947</u></u>

Λεπτομέρειες της συνδεδεμένης εταιρείας ως ακολούθως:

Όνομα εταιρείας	Ποσοστό συμμετοχής	Χώρα	Κύρια
	2005	2004	δραστηριότητα
		σύστασης	
G.A.P. Akis Express Limited	50%	50%	Κύπρος
			Μεταφορά δεμάτων

Η συνδεδεμένη εταιρεία G.A.P. Akis Express Limited συστάθηκε στην Κύπρο και το εκδομένο μετοχικό της κεφάλαιο είναι £300.000. Το αρχικό κόστος συμμετοχής του Συγκροτήματος στο κεφάλαιο της πιο πάνω εταιρείας ανέρχεται σε £1.650.000.

Το μερίδιο ζημιάς συμπεριλαμβάνει το μερίδιο φορολογίας που ανήκει στην συνδεδεμένη εταιρεία.

Στις 31 Δεκεμβρίου 2005 η θυγατρική εταιρεία προχώρησε σε επανεκτίμηση των ακινήτων της βάση εκτίμησης από ανεξάρτητους εκτιμητές. Ως εκ τούτου ποσό ύψους £306.727 που αντιπροσωπεύει το μερίδιο πλεονάσματος από επανεκτίμηση γης και κτιρίων της συνδεδεμένης εταιρείας μεταφέρεται το αποθεματικό επανεκτίμησης της Avacom Net Public Company Limited.

Η Avacom Net Public Company Limited έχει παραχωρήσει τραπεζικές εγγυήσεις στη συνδεδεμένη εταιρεία.

16. ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ

	2005	2004
	£	£
Μετοχές		
Εισηγμένες	29.469	18.260
Μη εισηγμένες	70.175	70.175
	<u>99.644</u>	<u>88.435</u>
	<u><u>99.644</u></u>	<u><u>88.435</u></u>

Οι εισηγμένες μετοχές αντιπροσωπεύουν επενδύσεις σε δημόσιες εταιρείες που είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) και εκτιμούνται στην αγοραία αξία σύμφωνα με τη μέση τιμή κλεισίματος στις 31 Δεκεμβρίου.

Οι μη εισηγμένες μετοχές αντιπροσωπεύουν επενδύσεις σε ιδιωτικές εταιρείες.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

16. ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ (συνέχεια)

Λεπτομέρειες των επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση ως ακολούθως:

Όνομα εταιρείας	Ποσοστό συμμετοχής		Χώρα σύστασης	Κύρια δραστηριότητα
	2005	2004		
Achatel Limited	60%	60%	Κύπρος	Πώληση τηλεπικοινωνιακών συστημάτων
Dimco Public Company Limited	0,47%	0,47%	Κύπρος	Εισαγωγή και πώληση φωτιστικών και ηλεκτρικών ειδών
Lordos United Plastics Public Company Limited διανομή	0,008%	0,008%	Κύπρος	Κατασκευή, και πωλήσεις ειδών από πλαστικό
Xenos Travel Public Company Limited	0,017%	0,017%	Κύπρος	Τουριστικές επιχειρήσεις

Η εταιρεία και κατά συνέπεια το Συγκρότημα κατέχει το 60% του μετοχικού κεφαλαίου της Achatel Limited. Η πιο πάνω επένδυση περιλαμβάνεται στις επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση και δεν ενοποιήθηκε, λόγω παραβάσεων ουσιωδών όρων των σχετικών συμφωνιών από τους προηγούμενους ιδιοκτήτες της πιο πάνω εξαρτημένης εταιρείας. Η σχετική συμφωνία καταγγέλθηκε και έχουν δοθεί εντολές στους δικηγόρους του Συγκροτήματος να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες για ανάκτηση του ανταλλάγματος που έχει καταβληθεί.

Οι μετοχές στην εταιρεία Dimco Electrical Public Company Limited αφορούν 127.518 μετοχές και αντιπροσωπεύουν το 0,47% του εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας. Η εταιρεία συστάθηκε στην Κύπρο και είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου. Το αρχικό κόστος συμμετοχής της Εταιρείας στο κεφάλαιο της πιο πάνω εταιρείας ανέρχεται σε £25.504.

Οι μετοχές στην εταιρεία Lordos United Plastics Public Company Limited αφορούν 4.000 μετοχές και αντιπροσωπεύουν το 0,008% του εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας. Η εταιρεία συστάθηκε στην Κύπρο και είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου. Το αρχικό κόστος συμμετοχής της Εταιρείας στο κεφάλαιο της πιο πάνω εταιρείας ανέρχεται σε £1.500.

Οι μετοχές στην εταιρεία Xenos Travel Public Company Limited αφορούν 6.000 μετοχές και αντιπροσωπεύουν το 0,017% του εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας. Η εταιρεία συστάθηκε στην Κύπρο και είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου. Το αρχικό κόστος συμμετοχής της Εταιρείας στο κεφάλαιο της πιο πάνω εταιρείας ανέρχεται σε £2.400.

17. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΗΜΙΤΕΛΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

	2005 £	2004 £
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και προγράμματα	850.699	845.866
Αποθέματα καλωδίων και άλλων συναφών υλικών	1.113.753	1.212.851
Ημιτελείς εργασίες δομημένης καλωδίωσης	389.110	337.860
	2.353.562	2.396.577

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

18. ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΧΡΕΩΣΤΕΣ

	2005 £	2004 £
Εμπορικοί χρεώστες	995.992	976.965
Άλλοι χρεώστες και προπληρωμές	195.774	173.251
Λογαριασμοί συμβούλων	5.069	9.136
Φόρος προστιθέμενης αξίας	70.661	47.489
	<u>1.267.496</u>	<u>1.206.841</u>

Οι πιο πάνω χρεώστες είναι εισπρακτέοι εντός δώδεκα μηνών από την ημερομηνία του ισολογισμού και δεν φέρουν τόκο.

Οι λογαριασμοί συμβούλων αντιπροσωπεύουν χορηγήσεις σε συμβούλους, δεν φέρουν τόκο και δεν έχουν οποιουδήποτε όρους αποπληρωμής.

19. ΔΑΝΕΙΟ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟ

	2005 £	2004 £
Libra Holdings Limited		
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>718.900</u>	<u>1.444.475</u>

Το δάνειο εισπρακτέο αντιπροσωπεύει τη μετατροπή μετοχών ιδιωτικής εταιρείας σε δάνειο προς την Libra Holdings Limited. Κατά την διάρκεια του έτους ποσό ύψους £810.000 αποπληρώθηκε και το υπόλοιπο μετατράπηκε σε νέο δάνειο το οποίο είναι αποπληρωτέο σε οκτώ ισόποσες τριμηνιαίες δόσεις, με την πρώτη δόση πληρωτέα στις 15 Δεκεμβρίου 2005 και φέρει τόκο προς 9% ετησίως. Το προηγούμενο δάνειο ήταν αποπληρωτέο εντός του έτους 2005.

Το δάνειο είναι εισπρακτέο ως ακολούθως:

	2005 £	2004 £
Εντός ενός έτους	449.314	1.444.475
Από δύο μέχρι πέντε έτη	269.586	-
	<u>718.900</u>	<u>1.444.475</u>

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

20. ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ

	2005 £	2004 £
Hellas Sat Consortium Limited Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	-	2.684.477
	<u> </u>	<u> </u>

Όνομα εταιρείας	Ποσοστό συμμετοχής 2005	Ποσοστό συμμετοχής 2004	Χώρα σύστασης	Κύρια δραστηριότητα
Hellas Sat Consortium Limited	0%	8.43%	Κύπρος	Λειτουργία και διαχείριση δορυφορικού συστήματος στην τροχιακή θέση των 30 μοιρών ανατολικά

Οι επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση αφορούσαν μερίδιο στην εταιρεία Hellas Sat Consortium Limited. Κατά την διάρκεια του έτους η εταιρεία πώλησε το μερίδιο της στον Οργανισμό Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος (Ο.Τ.Ε.) για το ποσό των US\$2.170.000. Το αρχικό κόστος της επένδυσης ανερχόταν στα US\$4.300.000 και η ζημιά από την πώληση ανήλθε στο £1.657.850 (Σημείωση 9).

21. ΜΕΤΡΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΜΕΤΡΗΤΩΝ

	2005 £	2004 £
Μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο	1.917.547	714.597
Τραπεζικά παρατραβήγματα (Σημ. 25)	(283.778)	(228.899)
	<u>1.633.769</u>	<u>485.698</u>
	<u> </u>	<u> </u>

22. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

	2005 £	2004 £
Εγκεκριμένο		
200.000.000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας 10 σεντ η καθεμιά	20.000.000	20.000.000
	<u> </u>	<u> </u>
Εκδομένο και εξολοκλήρου πληρωμένο		
150.000.000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας 10 σεντ η καθεμιά	15.000.000	15.000.000
	<u> </u>	<u> </u>

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

23. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ

	Αποθεμα- τικό υπέρ το άρτιο £	Συναλλα- γματικές διαφορές £	Αποθεμα- τικό επανε- κτιμησης επενδύσεων £	Αποθεμα- τικό επανε- τίμησης γης και κτιρίων £	Αποθεματικό προσόδου £	Ολικό £
2005						
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	23.207.840	25.974	-	-	(27.785.625)	(4.551.811)
Διαγραφή στο λογαριασμό αποτελεσμάτων	-	(25.974)	-	-	-	(25.974)
Πλεόνασμα επανεκτίμησης	-	-	3.443	306.727	-	310.170
Ζημιά έτους	-	-	-	-	(1.321.194)	(1.321.194)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>23.207.840</u>	<u>-</u>	<u>3.443</u>	<u>306.727</u>	<u>(29.106.819)</u>	<u>(5.588.809)</u>
2004						
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	23.207.840	25.974	-	-	(26.990.990)	(3.757.176)
Ζημιά έτους	-	-	-	-	(794.635)	(794.635)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>23.207.840</u>	<u>25.974</u>	<u>-</u>	<u>-</u>	<u>(27.785.625)</u>	<u>(4.551.811)</u>

Αποθεματικό υπέρ το άρτιο

Το αποθεματικό υπέρ το άρτιο αποτελείται από ποσά που προέκυψαν από την έκδοση μετοχών σε τιμές μεγαλύτερης της ονομαστικής αξίας. Το αποθεματικό υπέρ το άρτιο δεν είναι διαθέσιμο για διανομή υπό μορφή μερίσματος.

Αποθεματικό συναλλαγματικών διαφορών

Το αποθεματικό συναλλαγματικών διαφορών αποτελείται από τις συσσωρευμένες συναλλαγματικές διαφορές που προκύπτουν από τη μετατροπή των ιδίων κεφαλαίων των θυγατρικών εταιρειών του εξωτερικού, με βάση τη συναλλαγματική ισοτιμία που ισχύει κατά την ημερομηνία του ισολογισμού.

Κατά την διάρκεια του έτους 2005 το Διοικητικό Συμβούλιο του Συγκροτήματος αποφάσισε όπως όλα τα ποσά που σχετίζονται με την θυγατρική εταιρεία Avacom Hellas A.E. στην Ελλάδα, διαγραφούν (πλην τα μετρητά στην τράπεζα) και αρχίσει η διαδικασία εκκαθάρισης βάσει της Ελληνικής νομοθεσίας. Ως εκ τούτου μερίδιο των συναλλαγματικών διαφορών που αντιστοιχεί με τις πιο πάνω διαγραφές της θυγατρικής εταιρείας, διαγράφηκαν στο λογαριασμό αποτελεσμάτων.

Αποθεματικό επανεκτίμησης επενδύσεων

Το αποθεματικό επανεκτίμησης επενδύσεων αποτελείται από τα συσσωρευμένα ποσά των επανεκτιμήσεων από επενδύσεις που κατατάσσονται διαθέσιμες προς πώληση. Κατά την εκποίηση των επενδύσεων οποιοδήποτε ποσό που σχετίζεται με τη συγκεκριμένη εκποίηση επενδύσεων, μεταφέρεται από το αποθεματικό επανεκτίμησης επενδύσεων στο λογαριασμό αποτελεσμάτων.

Αποθεματικό επανεκτίμησης γης και κτιρίων

Το αποθεματικό επανεκτίμησης αποτελείται από τα συσσωρευμένα ποσά επανεκτιμήσεων της γης και των κτιρίων του Συγκροτήματος και της συνδεδεμένης εταιρείας G.A.P. Akis Express Limited και της αναβαλλόμενης φορολογίας που προκύπτει από αυτές τις επανεκτιμήσεις. Το αποθεματικό επανεκτίμησης δεν είναι διαθέσιμο για διανομή υπό μορφή μερίσματος, αλλά στην περίπτωση εκποίησης επανεκτιμημένων πάγιων περιουσιακών στοιχείων, τυχόν υπόλοιπο του πλεονάσματος επανεκτίμησης των παγίων περιουσιακών στοιχείων που εκποιούνται μεταφέρεται στο αποθεματικό προσόδου.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

24. ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ

	2005	2004
	£	£
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	(13.370)	33.366
Μερίδιο ζημιάς για το έτος	(189.305)	(46.736)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	(202.675)	(13.370)

Το συμφέρον μειοψηφίας αποτελεί το μερίδιο στο καθαρό ενεργητικό των εξαρτημένων εταιρειών που δεν ανήκουν εξολοκλήρου στο Συγκρότημα.

25. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ΔΑΝΕΙΑ

	2005	2004
	£	£
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις		
Τραπεζικά δάνεια	181.373	213.393
Τρέχουσες υποχρεώσεις		
Τραπεζικά δάνεια	57.636	57.636
Τα μακροπρόθεσμα δάνεια είναι αποπληρωτέα ως εξής:		
Εντος ενός έτους	57.636	57.636
Μεταξύ δύο και πέντε ετών	123.737	155.157
	181.373	213.393

Τα δάνεια και τραπεζικά παρατραβήγματα είναι εξασφαλισμένα με:

- Κυμαινόμενη επιβάρυνση στα στοιχεία ενεργητικού εξαρτημένων εταιρειών ύψους £50.000.
- Δέσμευση καταθέσεων της Εταιρείας και εξαρτημένων εταιρειών ύψους £145.000.
- Εταιρικές εγγυήσεις της ιθύνουσας εταιρείας.

Τα τραπεζικά δάνεια και παρατραβήγματα φέρουν τόκο προς 5,50-7,25% ετησίως.

26. ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΠΑΡΑΤΡΑΒΗΓΜΑΤΑ

	2005	2004
	£	£
Τραπεζικά παρατραβήγματα	283.778	228.889

Τα τραπεζικά παρατραβήγματα φέρουν τόκο 7,25% (2004: 8%) ετησίως και είναι εξασφαλισμένα με προσωπικές εγγυήσεις της ιθύνουσας εταιρείας

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

27. ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΠΙΣΤΩΤΕΣ

	2005	2004
	£	£
Πιστωτές εμπορίου	337.868	706.709
Άλλοι πιστωτές και οφειλόμενα έξοδα	275.605	502.770
Φόρος προστιθέμενης αξίας	64.478	22.591
Λογαριασμοί συμβούλων	7.810	6.495
	685.761	1.238.565

Οι πιο πάνω πιστωτές είναι πληρωτέοι εντός δώδεκα μηνών από την ημερομηνία του ισολογισμού και δεν φέρουν τόκο.

Οι λογαριασμοί συμβούλων αντιπροσωπεύουν χορηγήσεις σε συμβούλους, δεν φέρουν τόκο και δεν έχουν οποιουσδήποτε όρους αποπληρωμής.

28. ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ

Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται πάνω σε όλες τις προσωρινές διαφορές με την μέθοδο της υποχρέωσης, χρησιμοποιώντας τα εφαρμόσιμα ποσοστά φορολογίας (Σημ. 10).

Η κίνηση του λογαριασμού αναβαλλόμενης φορολογίας είναι ως ακολούθως:

	Διαφορά μεταξύ των κεφαλαιουχικών εκπτώσεων και αποσβέσεων	2005	2004
	£	£	£
Την 1 Ιανουαρίου	(748)	(748)	(748)
Μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων (Σημ. 10)	748	748	0
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	-	-	(748)

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συμψηφίζονται όταν υπάρχει νομικά ισχυρό δικαίωμα συμψηφισμού τρέχοντων φορολογικών στοιχείων ενεργητικού με τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις και όταν οι αναβαλλόμενοι φόροι σχετίζονται με την ίδια φορολογική αρχή.

Δεν γίνεται πρόβλεψη για αναβαλλόμενη φορολογία πάνω στις φορολογικές ζημιές του έτους γιατί το Συγκρότημα δεν προβλέπει να έχει κέρδη στο προβλεπόμενο μέλλον.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

29. ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ

	2005	2004
	£	£
Οφειλόμενη φορολογία		
Εταιρικός φόρος	1.059.502	984.270
Έκτακτη αμυντική εισφορά	110.754	140.048
Φορολογία πληρωτέα	<u>1.170.256</u>	<u>1.124.318</u>

Η οφειλόμενη φορολογία αφορά υπόλοιπο της ιθύνουσας εταιρείας για τα έτη 2000 και 2001 καθώς επίσης και την πρόβλεψη του έτους για τις εταιρείες του Συγκροτήματος.

30. ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Στις 31 Δεκεμβρίου 2005 το Συγκρότημα είχε τις ακόλουθες ενδεχόμενες ή ανελημμένες υποχρεώσεις:

(1) Το ακίνητο που αναφέρεται στις Σημείωση 13 είναι δεσμευμένο προς όφελος εμπορικής τράπεζας για £660.000 για εξασφάλιση δανείου από τη πρώην εξαρτημένη εταιρεία Avacom Tel Services Limited.

(2) Εταιρικές εγγυήσεις προς όφελος εμπορικών τραπεζών για εξασφάλιση τραπεζικών διευκολύνσεων των πρώην εξαρτημένων εταιρειών Avacom Tel Services Limited και Multirama Limited. Το σύνολο των πιο πάνω ενδεχόμενων υποχρεώσεων του Συγκροτήματος ανέρχεται στο £1.057.376. Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των νομικών συμβούλων του Συγκροτήματος οι τελικές απαιτήσεις δεν θα υπερβούν το 90% των αιτούμενων ποσών αλλά είναι ακόμη αβέβαιο κατά πόσο το Συγκρότημα θα αναλάβει την εξόφληση των πιο πάνω εγγυητικών.

(3) Στις 31 Δεκεμβρίου 2005 το Συγκρότημα είχε ενδεχόμενες υποχρεώσεις που προκύπτουν από αγωγές εναντίον της Εταιρείας ύψους £49.764. Οι σύμβουλοι είναι της άποψης ότι δεν αναμένονται να προκύψουν οποιεσδήποτε υποχρεώσεις από τη εκδίκαση των αγωγών λαμβάνοντας υπόψη ότι οι αγωγές αυτές προέρχονται κυρίως από πρώην υπαλλήλους της Εταιρείας και αφορούν αποζημιώσεις για παράνομη απόλυση.

(4) Στις 31 Δεκεμβρίου 2005 το Συγκρότημα δεν είχε οποιεσδήποτε κεφαλαιουχικές δεσμεύσεις.

31. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΓΓΕΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ

Η ιθύνουσα εταιρεία του Συγκροτήματος είναι η Avacom Public Company Limited.

Οι πιο κάτω συναλλαγές πραγματοποιήθηκαν με συγγενικά μέρη:

(α) Πωλήσεις εμπορευμάτων και υπηρεσιών

	2005	2004
	£	£
G.A.P. Akis Express Limited	4.071	1.101

Οι πωλήσεις αυτές έγιναν με εμπορικούς όρους και προϋποθέσεις.

(β) Αγορές εμπορευμάτων και υπηρεσιών

Κατά τη διάρκεια του έτους και του προηγούμενου δεν υπήρχαν οποιεσδήποτε αγορές εμπορευμάτων ή υπηρεσιών μεταξύ συγγενικών εταιρειών.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

31. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΓΓΕΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)

(γ) Υπόλοιπα στο τέλος του έτους που προέρχονται από εμπορικές και άλλες συναλλαγές

Κατά τη διάρκεια του έτους και του προηγούμενου δεν υπήρχαν οποιεσδήποτε υπόλοιπα από εμπορικές και άλλες συναλλαγές συγγενικών εταιρειών.

(δ) Δάνειο από συγγενικές εταιρείες

Κατά τη διάρκεια του έτους και του προηγούμενου δεν υπήρχαν οποιεσδήποτε δάνεια από εμπορικές και άλλες συναλλαγές συγγενικών εταιρειών.

(ε) Δάνειο σε συγγενικές εταιρείες

	2005	2004
	£	£
Δάνεια σε συγγενικές εταιρείες εισπρακτέα πέραν του ενός έτους Avacom Public Company Limited		
Ποσά εισπρακτέα μεταξύ δύο και πέντε ετών	400.000	400.000
Ποσά εισπρακτέα πέραν των πέντε ετών	552.793	400.721
Σύνολο	952.793	800.721
Δάνεια σε συγγενικές εταιρείες εισπρακτέα εντός ενός έτους Avacom Public Company Limited	205.283	209.423
Ceilfloor Public Company Limited	2.209.561	1.961.789
G.A.P. Akis Express Limited	162.730	150.214
Σύνολο	2.577.574	2.321.426

(1) Το δάνειο προς την ιθύνουσα εταιρεία Avacom Public Company Limited, ιθύνουσα εταιρεία, φέρει τόκο προς 6,50% και δεν υπάρχουν όροι αποπληρωμής.

(2) Το δάνειο προς τη συγγενική εταιρεία Ceilfloor Public Company Limited, δεν φέρει τόκο και δεν υπάρχουν όροι αποπληρωμής.

(3) Το δάνειο προς τη συνδεδεμένη εταιρεία G.A.P. Akis Express Limited φέρει τόκο προς 6,50% και δεν υπάρχουν όροι αποπληρωμής.

(ζ) Τόκοι από συγγενικές εταιρείες

	2005	2004
	£	£
Avacom Public Company Limited	52.072	56.461
Ceilfloor Public Company Limited	-	3.313
G.A.P. Akis Express Limited	9.846	1.814
Σύνολο	61.918	61.588

(η) Τόκοι σε συγγενικές εταιρείες

	2005	2004
	£	£
Ceilfloor Public Company Limited	-	3.173

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

31. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΓΓΕΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)

(θ) Αμοιβή συμβούλων

Η συνολική αμοιβή των Συμβούλων ήταν ως ακολούθως:

	2005	2004
	£	£
Αμοιβή συμβούλων	<u>40.899</u>	<u>8.000</u>

32. ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Τα άμεσα και έμμεσα συμφέροντα συμβούλων στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας στις 31 Δεκεμβρίου 2005 και κατά την ημερομηνία αυτής της έκθεσης είναι ως ακολούθως :

<u>Όνομα</u>	27 Απριλίου 2006 %	31 Δεκεμβρίου 2005 %
Ανδρέας Σιαμμάς (1)	37,67	37,67
Πάνος Χριστοφίδης	9,40	0,09
Μιχάλης Ιακώβου (2)	6,00	0,06
Χρίστος Σταυρίδης	-	-
Ανδρέας Αλωνεύτης	-	-
Σύνολο	<u>53,07</u>	<u>53,07</u>

(1) Στο σύνολο του ποσοστού που κατέχει ο κ. Ανδρέας Σιαμμάς συνυπολογίζεται η έμμεση συμμετοχή που προκύπτει μέσω των μετοχών που κατέχουν τα συνδεδεμένα με αυτόν πρόσωπα, ο κ. Δημήτρης Σιαμμάς (10.000 μετοχές) και ο κ. Πανίκος Σιαμμάς (20.001 μετοχές).

(2) Στο σύνολο του ποσοστού που κατέχει ο κ. Μιχάλης Ιακώβου συνυπολογίζεται η έμμεση συμμετοχή που προκύπτει μέσω των μετοχών που κατέχει το συνδεδεμένο με αυτό πρόσωπο, η κα. Άννα Ιακώβου (50.000 μετοχές).

33. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ

Κατά την ημερομηνία αυτής της έκθεσης οι πιο κάτω μέτοχοι κατείχαν πέραν του 5% του εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας:

	27 Απριλίου 2006	31 Δεκεμβρίου 2005
Avacom Public Company Ltd	<u>47,95</u>	<u>47,95</u>

34. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ

Τα κύρια χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία του Συγκροτήματος είναι τα μετρητά στις τράπεζες, οι επενδύσεις και οι χρεώστες. Οι κύριες χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις του Συγκροτήματος είναι οι τραπεζικές διευκολύνσεις και δάνεια, οι πιστωτές και οφειλόμενα έξοδα.

34. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ (συνέχεια)

Χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι

(i) Κίνδυνος επιτοκίων

Τα έσοδα και ροή μετρητών από εργασίες του Συγκροτήματος είναι ουσιαστικά ανεξάρτητα από αλλαγές στα επιτόκια της αγοράς. Το Συγκρότημα δεν έχει σημαντικά στοιχεία ενεργητικού που να φέρουν τόκο και δανείζεται σε κυμαινόμενα επιτόκια. Η διεύθυνση του Συγκροτήματος παρακολουθεί τις διακυμάνσεις στα επιτόκια σε συνεχή βάση και ενεργεί ανάλογα.

(ii) Κίνδυνος συναλλαγματικών διαφορών

Το Συγκρότημα δεν υπόκειται σε μεγάλο συναλλαγματικό κίνδυνο λόγω του γεγονότος ότι δεν έχει σημαντικές συναλλαγές σε ξένο νόμισμα. Επίσης η θυγατρική εταιρεία στην Ελλάδα είναι αδρανής και ως εκ τούτου το Διοικητικό Συμβούλιο εκτιμά ότι ο κίνδυνος συναλλαγματικών διαφορών είναι ελάχιστος.

(iii) Δίκαιες αξίες

Η δίκαιη αξία αντιπροσωπεύει το ποσό στο οποίο ένα στοιχείο ενεργητικού μπορεί να ανταλλαχθεί ή μια υποχρέωση να αποπληρωθεί στα πλαίσια μιας συνήθους εμπορικής συναλλαγής. Τόσο τα βραχυπρόθεσμα όσο και τα μακροπρόθεσμα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού και παθητικού της εταιρείας παρουσιάζονται σε τιμές που πλησιάζουν τη δίκαιη αξία τους.

(iv) Κίνδυνος ρευστότητας

Ο κίνδυνος ρευστότητας είναι ο κίνδυνος που προκύπτει όταν η λήξη των στοιχείων ενεργητικού και υποχρεώσεων δεν συμπίπτουν. Όταν οι λήξεις δεν συμπίπτουν, η αποδοτικότητα μπορεί να αυξηθεί αλλά ταυτόχρονα μπορεί να αυξηθεί ο κίνδυνος ζημιών. Το Συγκρότημα εφαρμόζει διαδικασίες με σκοπό την ελαχιστοποίηση τέτοιων ζημιών.

Πιστωτικός κίνδυνος

Το Συγκρότημα δεν έχει σημαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου. Το Συγκρότημα εφαρμόζει διαδικασίες που να βεβαιώνουν ότι οι πωλήσεις προϊόντων και υπηρεσιών γίνονται σε πελάτες με κατάλληλη ιστορία αξιοπιστίας και ακολουθεί τακτική που περιορίζει το ποσό έκθεσης σε πιστωτικό κίνδυνο από οποιονδήποτε πελάτη.

AVACOM NET PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

35. ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

(1) Λεπτομέρειες των εξαρτημένων εταιρειών έχουν ως ακολούθως:

	Ποσοστό συμμετοχής		Χώρα σύστασης	Κύρια δραστηριότητα
	2005	2004		
Εξαρτημένες άμεσα της Εταιρείας				
ITS Computers Ltd	100,00%	100,00%	Κύπρος	Προσφορά ολοκληρωμένων λύσεων δομημένη καλωδίωση και πληροφορικής
Avacom Hellas AE	99,00%	99,00%	Ελλάδα	Λιανική εμπορία εκπαιδευτικών προγραμμάτων - Αδρανής
Umbrella Investments Ltd	96,10%	96,10%	Κύπρος	Χρηματοοικονομικές υπηρεσίες – Αδρανής
Intelweb Ltd	60,00%	60,00%	Κύπρος	Διαχείριση καταστημάτων λιανικής πώλησης – Αδρανής
Εξαρτημένες έμμεσα μέσω της ITS Computers Ltd				
Intersys Computers Ltd	100,00%	100,00%	Κύπρος	Εμπορία ηλεκτρονικών υπολογιστών και συναφούς εξοπλισμού
Lanconnect Ltd	100,00%	100,00%	Κύπρος	Εμπορία υλικών δομημένης Καλωδίωσης
Runstop Electronics Ltd	100,00%	100,00%	Κύπρος	Λιανική και χονδρική εμπορία ηλεκτρονικών υπολογιστών και εξοπλισμού γραφείου
G. Kallenos Infosystems Ltd	100,00%	100,00%	Κύπρος	Τοποθέτηση και συντήρηση ηλεκτρονικών συστημάτων υπολογιστών και προγραμμάτων
Prisma Computers Ltd	95,00%	95,00%	Κύπρος	Εμπορία ηλεκτρονικών υπολογιστών Apple
Osys AE	35,00%	35,00%	Ελλάδα	Υπό εκκαθάριση
Εξαρτημένες έμμεσα μέσω της Intersys Computers Ltd				
C.P. Chips & Bits Ltd	100,00%	100,00%	Κύπρος	Αδρανής

Η εταιρεία Multirama Orphanides Ltd θεωρείται εξαρτημένη γιατί το Συγκρότημα είναι σε θέση να ελέγχει το Διοικητικό της Συμβούλιο.

36. ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Δεν υπήρξαν σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού για τα οποία χρειάζεται να γίνει αναφορά.